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ΣΤΟΝ ΗΗΣ ΗΙΝΟΠΕΡΗΜΗΤΟΝ Δήλωσε χθες ο Νομάρχης κ. Λουκάκης

Με παράλληλη δημιουργία νέου ΑΗΣ στην Κρήτη
Οριστική λύση, με την οποία 

δίδεται το πράσινο φως για 
την εγκατάσταση των ντηξελο- 
μηχανών στον ΑΗΣ Λινοπερα- 
μάτων, έδωσε χθες η κυβέρνη­
ση μέσω του Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Μανόλη Λουκάκη.

Την κυβερνητική απόφαση α­
νακοίνωσε ο ίδιος ο κ. Λουκά- 
κης στη διάρκεια της χθεσινής 
του συνάντησης με τους δημο­
σιογράφους, προσθέτοντας χα­
ρακτηριστικά ότι «η ενέργεια 
δεν διαπραγματεύεται όταν κά­
νουμε προγράμματα ανάπτυξης 
του Νομού».

Ο Νομάρχης κ. Λουκάκης

ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΗΣΙ 
Η ΛΥΣΗ ΤΩΝ ΝΤΗΖΕΛ

Αναφερόμενος στο τεράστιο 
— όπως το χαρακτήρισε —θέ­
μα της ηλεκτρικής ενέργειας,

ο κ. Λουκάκης, ο οποίος πρό­
σφατα είχε σχετικές επαφές 
στην Αθήνα και πλήρη ενημέ­
ρωση για το θέμα, είπε ότι, 
σήμερα η λύση εγκατάστασης 
των ντηζελομηχανών είναι η μο­
ναδική διέξοδος μπ|>ο«τά στον

άμεσο κίνδυνο να μείνει η Κρή­
τη χωρίς ρεύμα.

Στο σημείο αυτό ο Νομάρ­
χης Ηρακλείου επεσήμανε τις 
ευθύνες της ΔΕΗ για την κα­
θυστέρηση αντιμετώπισης του 
προβλήματος για το οποίο, ό­
πως είπε, εκείνοι που αντι­
δρούν, πρέπει να προβάλουν 
πειστική και άμεσα εφικτή εν­
αλλακτική πρόταση.

Παράλληλα ο κ. Λουκάκης 
τόνισε ότι για το όλο θέμα υ­
πήρξε και παραπληροφόρηση 
αλλά και άγνοια. Στόχος μας 
— πρόσθεσε ο κ. Λουκόικης — 
δεν είναι ούτε η συσσώρευση 
προβλημάτων σε κάποια περιο­
χή ούτε και η δημιουργία νέων, 
δεδομένου μάλιστα ότι υπάρχει 
και η μελέτη για την προστα­
σία του περιβάλλοντος στην πε 
ριοχή.

Αν δεν υπάρξει άμεση λύση 
στο θέμα της μόλυνσης του νε­
ρού από τα απόβλητα των ε­
λαιουργείων, τότε θα αναγκα- 
σθούμε να κλείσουμε πολλά. 
Την κατηγορηματική αυτή δή­
λωση έκανε χθες ο Νομάρχης 
Ηρακλείου, απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση στη διάρκεια 
της συνάντησής του με τους 
δημοσιογράφους.

Αναφερόμενος στο πρόσφατο 
πρόβλημα που ’δημιουργήθηκε 
από την μόλυνση της πηγής 
των Αστρακών, ο κ. Λουκάκης

είπε ότι χρειάζεται αποτελε­
σματικότερη παρέμβαση σε 
συνδυασμό με την μοναδική 
πρόσφορη για σήμερα λύση στο 
θέμα της μεταφοράς των απο­
βλήτων με βυτία.

Ωστόσο διαβεβαίωσε τους 
εκπροσώπους του Τύπου ότι το 
θέμα αντιμετωπίζεται με την 
άμεση παρέμβαση συνεργείου 
ειδικών επιστημόνων.

Ο ίδιος, τέλος, ανέφερε ότι 
τα μέτρα που πάρθηκαν πέρσι 
δεν απέδωσαν.
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Συγκεντρώνονται τα στοιχεία

Για την παραίτησή του

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ. ΚΟΥΚΙΑΛΑΚΗ
ΣΤΟΝ ΙΜΡΟ ΙΟΥ UYMWOY

Από τον δικηγόρο και Δη­
μοτικό Σύμβουλο κ. Ευρ. Κου- 
κιαδάκη πήραμε χθες την πα­
ρακάτω επιστολή, που απευ-
βύνεται στον πρόεδρο 
μοτικού Συμβουλίου:

του Δη-

Φίλε κ. Πρόεδρε,

πιστεύω συνεργασία μας.
Με την ευκαιρία ευχαριστώ 

τον Λαό τον Ηρακλείου, που 
μου έδωσε την δυνατότητα της 
σπουδαίας αυτής εμπειρίας, ε­
σάς προσωπικά και τους συνα­
δέλφους μας για την άριστη 
συνεργασία μας.

Λυπούμαι ειλικρινή 
μαι αναγκασμένος να

που £ι- 
ανακοι-

νώσω στο Δημοτικό Συμβούλιο 
την παραίτησή μου λίγες μέ­
ρες πριν τη λήξη της θητείας 
μου.

Θέλησα όμως να υπηρετήσω 
την Αυτοδιοίκηση από ένα άλ­
λο μετερίζι, το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο, έτσι αναγκάστηκα 
να διακόψω πρόωρα την γόνιμη

Ευχαριστώ ακόμη τον Δήμαρ­
χό μας, έζησα ειλικρινά την 
διαφωνία μαζί του, θα ήμουν 
ευτυχής αν μπορούσα να πω 
ότι χάρηκα το ίδιο ως συνερ­
γάτης του. Εύχομαι τέλος στο 
νέο Δημοτικό Συμβούλιο πιο 
γόνιμο και δημιουργικό έργο 
για το καλό της πόλης μας.

Με 6α8ιά εκτίμηση 
Ευρ, Κουκιαδάκης

ΑΜΕΣΑ ΠΡΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΝΕΟΥ Α.Η.Σ.

Ολοκληρώνοντας την κυβερ­
νητική άποψη ο κ. Λουκάκης 
ανέφερε ότι παράλληλα ξεκίνη­
σε ήδη η διαδικασία επιλογής 
χώρου για την εγκατάσταση 
νέου ΑΗΣ, ο οποίος θα δώσει 
οριστική λύση στο πρόβλημα.

Ειδικά για το θέμα αυτό ο 
Νομάρχης Ηρακλείου πρόσθε­
σε ότι υπάρχει άμεση συνεργα­
σία ανάμεσα στα Νομαρχιακά 
Συμβούλια των τεσσάρων Νο­
μών και στα δύο Τμήματα Α­
νατολικής και Δυτικής Κρήτης 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου, 
σε κοινή συνεδρίαση των οποί­
ων (πιθανότατα τον επόμενο 
μήνα) θα ληφθεί οριστική α- 
πόφαστ].

Πιστεύω ότι το πρόβλημα 
εξεύρεσης χώρου, είπε ο κ. Λου­
κάκης, για την εγκατάσταση 
νέου ΑΗΣ δεν είναι δύσκολο 
και είμαι βέβαιος ότι θα βρε­
θεί άμεσα ο κατάλληλος χώ­
ρος. Τέλος ανέφερε ότι η ΔΕΗ 
έχει αναλάβει την υποχρέωση 
να ξεκινήσουν άμεσα τα απαι- 
τούμενα νέα έργα.

ΑΘΗΝΑ, 4 (Α.Π.Ε.).— 
«.Πράγματι θα γίνουν αλλα­

γές στους Νομάρχες αλλά αυ­
τό δεν είναι και τόσο εύκολο 
πράγμα».

Αυτό δήλωσε σήμερα στους 
δημοσιογράφους ο υπουργός Ε­
σωτερικών κ. Αγ. Κουτσόγιωρ- 
γας και πρόσθεσε: «Οι Νομάρ­
χες δεν παίρνουν πολλά χρή­
ματα και είναι φυσικό να μην 
υπάρχει ενδιαφέρον». Καταλή- 
γοντας ο κ. Κουτσόγιωργας τό­
νισε: «Δεν πρόκειται να κά­
νουμε αναστάτωση τόση μεγά­
λη. Συγκεντρώνουμε τα στοι-

χεία, για τους Νομάρχες. Μό­
λις τα συγκεντρώσουμε θα τα 
φέρω στο Υπουργικό Συμβού­
λιο. Όπως ξέρετε έχουμε δύο 
κενές θέσεις. Μία είναι στα 
Ιωάννινα και η άλλη στις Κυ­
κλάδες».

Αναφερόμενος στο θέμα της 
άσκησης ποινικής δίωξης ενα­
ντίον του Νομάρχη Κοζάνης κ. 
Γ. Κεραμάρη ο κ. Κουτσόγιωρ­
γας είπε: «Δεν έδωσα καμιά 
εντολή για απομάκρυνσή του. 
Εναντίον του κ. Κεραμάρη υ­
ποβλήθηκε μήνυση από τον συ­
νεταίρο του».
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Εχουν το δικαίωμα;
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Τι λέγαμε χθες; Ούτε δρα­
χμή στους εργαζόμενους και 
για τον χρόνο που έρχεται. 
Πανηγυρική η επιβεβαίωση αυ­
τής της απόφασης, που πάρθη- 
κε μεν στο ΑΣΟΠ, όπως λένε 
προχθές το βράδυ, όμως η ει­
σήγηση ήταν απ’ έξω. Από τις 
Βρυξέλλες. Από τον κύριο Ντε- 
λόρ, που αρνείται, λέει, να δώ­
σει τη δεύτερη δόση δανείου 
στην Ελλάδα, αν δεν συνεχίσει 
την ίδια οικονομική πολιτική. 
Ο χαλκάς που λέγαμε.

Και να σκεφτεί κανείς πως 
εκείνο το «όχι στα ξένα κέντρα 
αποφάσεων» ήτανε από τα συν­
θήματα που ριζώσανε στην ψυ­
χή των Ελλήνων. «Η Ελλάδα 
στους Έλληνες. Όχι στα ξένα 
κέντρα αποφάσεων». Βρε, μπας 
κΓ είναι δικό μας κέντρο οι 
Βρυξέλλες και δεν το ξέραμε; 
Μήπως αυτός ο Ντελόρ, είναι 
κΓ αυτός δικός μας; Μπερδευ­
τήκαμε...

Ποιοι μας μπέρδεψαν; Έλα 
ντε. Πάντως αν και τώρα ρω­
τήσει κανείς τους... παραγω­
γούς των συνθημάτων εκείνων, 
πώς γίνεται και τα ξεχάσανε, 
θα του πουν ότι καθόλου δεν 
τάχουν ξεχάσει, κΓ ότι όλες 
τις αποφάσεις τις παίρνουν αυ­
τοί, κΓ ότι ακόμη, σ’ όλες τις 
αποφάσεις που έρχονται οατ’ έ-
ξω τις υπογράφουν 
έχουν κι’ από μια 
για κάθε μια.

Μπορούν άρα, οι

μεν, αλλά 
επιφύλαξη

' Ελληνες
εργαζόμενοι, να συμπληρώσουν 
το έλλειμμα του οικογενειακού 
τους προϋπολογισμού για το 
1987 με... επιφυλάξεις, και με 
μια πρέζα... οράματα και ολί­
γους στρατηγικούς στόχους.

Στη χθεσινή ανακοίνωση του 
ΑΣΟΠ, η οποία παίχτηκε με 
παρτεναίρ τον Σημίτη, σκηνο­
θέτη την ΕΟΚ και σεναριογρά­
φο τον Ντελόρ, υπήρξαν άμεσες 
αντιδράσεις. ΚΓ αυτός ακόμη 
ο Ραφτόπουλος με τη σφραγίδα 
της ΓΣΕΕ ανά χείρας, δεν το 
βάσταξε. ΚΓ αυτός ακόμη ξε­
διπλώθηκε και κάτι τούφυγε α­
πό το ερμητικά σφιγμένο έρ- 
κος των οδόντων, για απεργια- 
κές κινητοποιήσεις.

Ναι. Και ο Ραφτόπουλος α­
κόμη. Φ.Π.Α., και πληθωρι­
σμός, και αύξηση τιμών, και 
νοίκια, τον ξεδίπλωσαν τον άν­
θρωπο, και τόπε το... μεγάλο 
το όχι του. «Θα ξεσηκωθούν», 
είπε, «οι εργαζόμενοι». Αλή­
θεια. Πώς του ξεφεύγει του κ. 
Σημίτη αυτό το ενδεχόμενο; 
Μπαίνει ένα ερώτημα για τον 
πρωταγωνιστή των σφιχτών οι-

κονομικών μέτρων: Ποιό θα εί­
ναι το όφελος της οικονομίας, 
αν ο τόπος πνιγεί στα αλλε­
πάλληλα κύματα ενός απεργια- 
κού κυκλώνα; Τι είναι προτιμό­
τερο; Οικονομικά μέτρα και α­
περγίες που μηδενίζουν όχι 
μόνο την παραγωγικότητα αλ­
λά και την ίδια την παραγωγή, 
ή μέτρα για τους εργαζόμενους 
και αδιάπτωτη λειτουργία της 
οικονομικής ζωής του τόπου; 
Γιατί δεν το μετράνε έτσι το 
πράμα;

Μια μέρα πανελλήνιας απερ­
γίας προκαλεί τόση ζημιά όση 
δεν μπορεί νάναι η μηνιαία ενί­
σχυση των εργαζομένων. Ας 
κάμουν μερικές τέτοιες συκκρί- 
σεις και θα βρουν σίγουρα ποιά 
είναι η σωστή οικονομική πο­
λιτική που πρέπει να εφαρμο­
σθεί.

ΚΓ όμως. Η επιμονή του υ­
πουργού Εθνικής Οικονομίας 
στις θέσεις του 1985 μοιάζει 
να προκαλεί τους εργαζόμενους. 
Και φτάνει κανείς να αναρω­
τιέται, αν υπάρχει πραγματικό 
ενδιαφέρον για να πάρει τα 
πάνω της η οικονομία, ή μήπως 
όλ’ αυτά γίνονται για να βρί­
σκεται ακριβώς στο επίπεδο 
που βρίσκεται η κατάσταση 
των εργαζομένων και της οικο­
νομίας τους.

Τραβηγμένος ο συλλογισμός, 
αλλά πώς να εξηγήσει κανείς 
το γεγονός ότι δεν υπολογί- ί 
στηκε ποτέ η ζημιά της οικονο- ' 
μίας από το ενδεχόμενο μιας 
απεργιακής καταιγίδας; Ας 
βάλουν αυτές τις δύο καταστά­
σεις στη ζυγαριά, και αυτή θα 
τους δείξει τι πρέπει να κά­
μουν.

Δεν αναψέρομαι καθόλου στο 
λεγόμενο «πολιτικό κόστος» το 
οποίο στο κάτω - κάτω είναι 
αποκλειστικά δικό τους πρό­
βλημα. Ούτε στην πλημμυρίδα 
των σκανδάλων κάποιων ημε- 
τέρων που κΓ αυτή προκαλεί 
έντονα και πικάρει τους εργα­
ζόμενους. ΚΓ αυτή είναι ένας 
από τους παράγοντες του πο­
λιτικού κόστους. Το κόστος ό­
μως των απεργιακών κινητο­
ποιήσεων στην ίδια την εθνική 
οικονομία, δεν είναι μόνο δική 
τους υπόθεση. Είναι υπόθεση 
του τόπου, υπόθεση όλων, πά­
νω από χρώματα και πολιτικά 
πιστεύω.

Έχουν, λοιπόν, το δικαίω­
μα αυτοί που παίζουν έτσι με 
τους εργαζόμενους, να ρισκά­
ρουν το παρόν και το μέλλον 
ίσως, του τόπου;

Σ. Σταυρακάκης

ΒΟΗΘΕΙΑ
ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ
ΓΟΡΤΥΝΗΣ
ΚΑΙ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

j ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
Το ποσό των 1.800.000 δρχ. 

ι συγκέντρωσε από έρανο για 
τους σεισμόπληκτους της Κα-
λαμάτας η Ιερά Μητρόπολης 
Γορτύνης και Αρκαδίας. Τά 
χρήματα παραδόθηκαν από τον 
Σεβ. Μητροπολίτη Γορτύνης 
και Αρκαδίας κ. Κύριλλο.

Ο έρανος της Μητρόπολης 
για τον ίδιο σκοπό συνεχίζε­
ται.
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΙ

Παρουσία τοπικών αρχών και εκπροσώπων φορέων

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΤΕΕΠΑΚ ΤΟΔΙΗΜΕΡ(
η Α ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΪ ΥΔΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

Πλούσιος προβληματισμός και νέα στοιχεία
των φορέων και την εφαρμογή 
σύγχρονων μεθόδων. Το ΤΕΕ 
— πρόσδεσε ο κ. Καμπέλης — 
διοργανώνοντας αυτό το διή­
μερο, αποβλέπει στο να δοθεί 
η δυνατότητα αλληλοπληροφό- 
ρησ.ης, μεταφοράς του προβλη­
ματισμού οΛλά και κατάθεση 
εμπειριών και νέων στοιχείων 
για το πρώτο στην ανάπτυξη 
της Κρήτης πρόβλημα.

Το διήμερο — συνέχισε ο 
πρόεδρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ — 
συμπίπτει χρονικά με την υιο­
θέτηση της πρότασης για τον 
Ο.ΑΝ.Α.Κ. (Οργανισμός Ανά­
πτυξης Ανατολικής Κρήτης) ο 
οποίος θα ασχοληθεί αρχικά 
με το πρόβλημα του νερού, με

την ολοκλήρωση σημαντικών 
μελετών και την έναρξη της 
προσπάθειας κατασκευής ση 
μαντικών αρδευτικών έργων κα 
βώς και για την ωρίμανση τοι 
αιτήματος για ορθολογική δια 
χείριση του υδάτινου δυναμι­
κού.

Πιστεύουμε — κατέληξε ο κ 
Καμπέλης — ότι η πληροφόρη­
ση και ο προβληματισμός πο 
θα αναπτυχθεί εδώ θα βοηθή 
σει και προς τις τρεις κατευ 
θύνσεις.

Στη συνέχεια ακολούθησα 
εισηγήσεις από εκπροσώπου 
της ΥΕΒ και ΙΓΜΕ.

Το διήμερο συνεχίζεται και 
ολοκληρώνεται σήμερα.
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Παρουσία του Νομάρχη κ. 
Μαν. Λουκάκη και των Δημάρ­
χων Ηρακλείου, Αγίου Νικολά­
ου και Σητείας και με την συμ­
μετοχή εκπροσώπων Υπουργεί­
ων - Φορέων και Υπηρεσιών άρ­
χισε χθες το απόγευμα στην 
αίθουσα διαλέξεων του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ το διήμερο με θέμα την 
αξιοποίηση των υδατικών πό­
ρων της Ανατολικής Κρήτης.

Παρουσιάζοντας τους σκο­
πούς του συνεδρίου ο πρόεδρος 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. Σταύρος Κα­
μπέλης, είπε:

7,3 δισεκατομ. κυβικά νερού 
πέφτουν κατά μέσο όρο ετησί- 
ως στην Κρήτη. Από αυτά τα 
68ο)ο επιστρέφουν στην ατμό­
σφαιρα και τα 32ο)ο μένουν, 
στο έδαφος. Από αυτά μαζί με 
το εκμεταλλεύσιμο νερό χρη­
σιμοποιείται συνολικά μόνο το 
3,3ο)ο (ο ρυθμός απόδοσης 
του χρησιμοποιουμένου δυνα­
μικού είναι πολύ μικρός). Αυ­
τά τα στοιχεία για όποιον γνω­
ρίζει και ζει την οξύτητα τον 
προβλήματος σήμερα είναι ι­
κανά για να αντιληφβεί την ση­
μασία που έχει η έρευνα για 
την αξιοποίηση του υδάτινου 

; δυναμικού και την ανάπτυξη 
νέων υδατικών πόρων.

Η οξύτητα του προβλήματος 
υπογραμμίζει την αναγκαιότη­
τα για προσεκτικό σχεδίασμά 
της έρευνας, τον συντονισμό

ΣΤΑ 200 ΜΙΛΑ ΙΑ

Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΙ ΣΤΟΝ ΕΥΞΕΙΝ
ΤΗ ΖΟΝΗ ΤΟΝ ΧΟΡΙΚΟΝ ΤΗΣ ΥΑΑΤΟί

Νέα στοιχεία από τον κ. Παπαματθαιάκη

ΤΡΕΙΣ ΦΟΡΕΣ ΠΙΟ ΑΚΡΙΒΟ
ΤΟ ΝΕΡΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΠΟΣΕΛΕΜΗ

ΑΠΟ τον Ηλεκτρολόγο - ΜΙηχα- 
νολόγο κ. Γ ιώργο Παπο- 
ματθα:άκη, εισήγηση του 

οποίου θα παρουσιαόθ&ί 
στη σημερινή δεύτερη καν 
τελευταία μέρα του διημέ­
ρου για την αξιοποίηση 
των. υδατικών πόρων Αν. 
Κρήτης, πήραμε χθες την 
παρακάτω «πιπτολή: ■

Αξιότιμε Κε Διευθυντή,

Σας ευχαριστώ πολύ για το
σχόλιο που δημοσιεύσατε στο 
φύλλο σας της 26.11.1986 α­
ναφορικά με την μελέτη μου 
για ύδρευση του Ηρακλείου α­
πό τον Αλμυρό.

Τώρα σας παρακαλώ, όπως

συμπληρώσεις:
Από τις προτεινόμενες σή­

μερα λύσεις εκείνη της Λίμνης 
του Κουρνά δεν μπορεί να έχει 
εφαρμογή, γιατί τα νερά της 
λίμνης και των ειορρών της έ-. 
χουν δεσμευθεί για τις ανάγκες 
του ΟΑΔΥΚ. Αλλά και στην α­
πίθανη περίπτωση αγοράς νε­
ρού από τον ΟΑΔΥΚ σε περιο­
ρισμένη, φυσικά, ποσότητα οι 
δαπάνες εγκαταστάσεων και 
μεταφοράς τον νερού σε από­
σταση της τάξης των 120.000 
μέτρων καθιστούν την λύση αυ­
τή υπερβολικά δαπανηρή.

στο σχόλιό σας αυτό και 
πληρέστερο κατατοπισμό 
αναγνωστών σας δεχθείτε 
παρακάτω διευκρινίσεις

για 
των 
τις 
και

Αναφορ ι κά με το φιλόδοξο 
πρόγραμμα αφαλάτωσης θα. 
λασσινού νερού που προωθείται 
σε συνεργασία του Γερμανικού 
Ινστιτούτου Ερευνών KFA JUE- 
LICH, του Δήμου Ηρακλείου 
και της Γενικής Γραμματείας 
του Υπουργείου Έρευνας και

ΤΟ ΠΙΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΚΑΥΤΟ ΘΕΜΑ

ΦΑΠ: ΦΟΡΟΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ

Τεχνολογίας η σχετική μέθοδος 
βρίσκεται στο αρχικό πειραμα- 
τικίό/ της στάδιο. Η εξέλιξη 
της μεθόδου αυτής θα απαιτή­
σει πολύχρονες και δαπανηρές 
προσπάθειες χωρίς τίποτε να 
προεξοφλεί σήμερα την πλήρη 
επίτευξη του αντικειμενικού 
στόχου.

Το πιθανότερο είναι η μέ­
θοδος αυτή μετά από πολύχρο­
νες προσπάθειες να αποτελέ- 
σει ένα προωθημένο βήμα, φυ­
σικά πολύτιμο, στις υπάρχου­
σες σήμερα μέθοδες αφαλάτω­
σης του θαλασσινού νερού κα­
τά το σύστημα της απόσταξης 
με συμπύκνωση των ατμών 
(VC).

Άλλωστε αυτός είναι ο λό­
γος που η ΔΕΥΑΗ, και πολύ 
σωστά, εκτός από το παραπά­
νω πρόγραμμα προωθεί και 
άλλες λύσεις για αντιμετώπι­
ση του προβλήματος ύδρευσης 
του Ηρακλείου.

Έτσι τελικά μένει μόνο η 
λύση του φρόϊγματος Αποσελέ- 
μη στην οποία στηρίζονται σή­
μερα οι ελπίδες επίλυσης αυ­
τού του προβλήματος. Όμως, 
όπως διεξοδικά στην μελέτη

ΑΓΚΥΡΑ, 4 (ΑΠΕ).—-
Με απόφαση του Υπουργικού 

Συμβουλίου που δημοσιεύεται 
στην σημερινή Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως, η Τουρκία όρισε 
οικονομική ζώνη 200 μιλίων 
στην Μαύρη Θάλασσα.

Ο εκπρόσωπος της τουρκικής 
κυβέρνησης, υπουργός Προε­
δρίας, Χασάν Τσελάλ Γκιου- 
ζέλ, δήλωσε πως στα όρια της 
τουρκικής οικονομικής ζώνης 
θα εφαρμόζεται η τουρκική νο­
μοθεσία. Για την οριοθέτηση 
της οικονομικής ζώνης εκεί ό­
που επικαλύπτεται με την οι­
κονομική ζώνη των άλλων πα­
ράκτιων χωρών, θα γίνουν συμ­
φωνίες με τις ενδιαφερόμενες 
χώρες «με γνώμονα την αρχή 
της ευθυδικίας (EQUITY)» εί­
πε ο Γκιουζέλ.

Η Τουρκία πήρε την απόφα­
ση αυτή σε απάντηση για τις 
αντίστ,.ιχες αποφάσεις της 

ί ΕΣΣΔ στις 282)84 και της 
I Ρουμανίας στις 23)4)86.

Ο Γκιουζέλ πρόσθεσε ότι τα 
δικαιώματα αλιείας των τρί­
των χωρών θα ρυθμιστούν με 
συμφωνίες και ότι η ανακήρυ­
ξη της τουρκικής οικονομικής 
ζώνης δεν επηρεάζει την συμφω­
νία Τουρκίας - ΕΣΣΔ του ’78, 
για την οριοθέτηση της υφαλο­
κρηπίδας της Μαύρης Θάλασ­
σας.

Η τουρκική ανακοίνωση απο­
φεύγει να αναφερθεί στην «συμ 
φωνία για το Δίκαιο της Θά-

νώς στη Μαύρη Θάλασσα, ό 
που τα προβλήματα οριοθέτη. 
σης θα κριθούν με βάση την αρ 
χή της ίσης απόστασης.

Η Τουρκία μολονότι εκμε 
ταλλεύεται και εφαρμόζει τις 
ρυθμίσεις της «Συμφωνίας γιε 
το Δίκαιο της Θάλασσας» τό 
σο στη Μαύρη Θάλασσα όσε 
και στη Μεσόγειο, δεν έχει υ­
πογράψει τη Συμφωνία και δεν 
την αναφέρει για να μην επη 
ρεάσει τις θέσεις της σχετικά 
με το Αιγαίο. Η Τουρκία υπο­
στηρίζει πως δεν δεσμεύεται 
από μία συμφωνία που δεν έ­
χει υπογράψει.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΣΤΟ ΛΟ ΝΔΙ Ν Ο
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ
ΚΟΡΥΦΗΣ ΤΗΣ ΕΟΚ

Του κ.
Ο Φ.Π.Α. (Φόρος Προστιθέμε 

νης Αξίας) είναι έμμεσος φόρος 
και αντικαθιστά κυρίως το ΦΚΕ 
και το χαρτόσημο και λέγεται ό 
τι είναι δίκαιος και ότι απλοποι 
εί το φορολογικό σύστημα.

Ούτε δίκαιος είναι με τον τρό 
π ο που προβλέπεται να εφαρμο 
στεί αλλά ούτε και απλοποιεί το 
υπάρχον σήμερα σύστημα.

1) Καταρχή καλείται κυρίως ο 
Εμπορικός, βιομηχανικός και βιο 
τεχνικός κόσμος να τον εφαρμό 
σει, με σωρεία απαλλαγών άλλων 
επαγγελματικών τάξεων.

2) Οι υποκείμενοι στην εφαρ 
μογή θα γίνουν χρηματοδότες 
του κράτους με σημαντικά πανά 
κριβα ποσά, που θα στερούνται 
από τις επιχειρήσεις τους, χωρίς 
κανένα όφελος. Ο ΦΠΑ δεν είναι 
κερδοφόρος.

3) Οι υποκείμενοι στο φόρο, 
θα υποβληθούν σε μια δύσκολη, 
χρονοβόρα και πολυδάπανη γρα 
φειοκρατία, κυρίως οι μικρομε- 
σαίες επιχειρήσεις, που για τις μι 
κρές θα είναι δυσβάστακτη.

4) Ο ανταγωνισμός των αγρό 
τών και μάλιστα των δήθεν αγρό 
τών, που θα πουλούν απευθείας 
οτον καταναλωτή και των εμπό 
ρων αγροτικών προΊ οντων, θα 
είναι στην ουσία αθέμιτος, με ό­
πλα και προστασία του κράτους.

5) Ο ανταγωνισμός των απαλ 
λασσομένων εμπόρων, δηλαδή 
των κάτω του 1.000.000 τζίρου, 
που μερικοί εξ αυτών είναι όχι 
μικροί σε έσοδα, αλλά μεσαίοι, 
με τους υποκείμενους στο ειδικό 
καθεστώς μικρών επιχειρήσεων 
δηλαδή από 1.000.001 — 6.000. 
000 θα είναι άγισος και έτσι θα 
διατηρείται και θα θρέφεται το 
καρκίνωμα του παρεμπορίου.

6) Οι εξαγγελθέντες συντελε­
στές της αποφορολόγησης 4ο) ο 
και 9ο) ο αυταπόδεικτα για τις 
περισσότερες επιχειρήσεις είναι ε 
πιζήμιοι. Το κράτος και πάλι συμ 
φεροντολογικά επιβάλλει, εάν εί 
ναι μικρότεροι στην πραγματικό 
τητα που κατεβλήθησαν θα υπο

Νίκου Κουμαντάκη εμπόρου
λογιστούν οι μικρότεροι, δεν 
προβλέπει εάν αποδεδειγμένα έ­
χουν καταβληθεί μεγαλύτεροι, να 
υπολογίζονται οι μεγαλύτεροι 
και έτσι η επιχείρηση εξώφθαλ 
ιμα αδικούμενη θα χάνει την δια 
φορά

7) Το προς έκπτωση ποσό της 
αποφορολόγησης θα συμψηφι- 
σθεί μέσα σε 3 χρόνια. Ποσά που 
ήδη οι επιχειρήσεις έχουν κατα 
βάλει θα τους επιστραφούν άτο 
κα και με πληθωρισμό μέσα σε 
τρία χρόνια.

8) Ο επιστρεπτέος φόρος της 
αποφορολόγησης ως αναφέρει η 
ερμηνευτική εγκύκλιος του Ν. 
1642)86 παρ. 266, θα καταλήξεί 
λογιστικά στο λ)σμό αποτελέ 
σματα χρήσεως, που σημαίνει ό­
τι θα φορολογηθεί στο εισόδη 
μα. Είναι καταφανής αδικία και 
γίνεται συζήτηση αμφισβήτη­
σης.

9) Στις επί πιστώσει πωλήσεις 
ο έμπορας θα έχει καταβάλει 
τον ΦΠΑ και θα τον εισπράττει 
μεταγενέστερα, δεν είναι το ίδιο 
με το παλαιό καθεστώς, γιατί ο 
ΦΚΕ και το χαρτ)μο ήταν κερ 
δοφόρα. Έτσι θα παρουσιαστεί 
αδυναμία και αρρυθμία στο κύ 
κλωμα των συναλλαγών.

10) Η αποφορολόγηση στον 
τηρούντο το 1986 βιβλία Α" κα 
τηγορίας και λόγω τζίρου πλέον 
των 6.000.000 υποχρεούται να 
τηρήσει από 1-1-87 βιβλία Β’ κα 
τηγορίας. Την 31-12-86 δεν έχει 
υποχρέωση σπονραφής. Η αξία 
για την αποφορολόγηση εξευοί 
σκεται από την διαφορά που θα 
προκύψει από τα ακαθάριστα έ­
σοδα του έτουςΛ987 από το βι 
βλίο Εσόδων - Εξόδων και των 
τεκμαρτών αγορών του έτους 
1987. Η διαφορά αυτή υπολογί 
ζεται μόνο για ένα χρόνο.

Στην περίπτωση που δεν υπάρ 
χει διαφορά ή τα ακαθάριστα έ­
σοδα είναι μικρότερα των αγο­
ρών, δεν παρέχεται δικαίωμα έκ 
πτώσης.

Η αυτή μέθοδος χρησιμοποιεί

ται και για το φόρο εισοδήμα! 
τσς, οπότε το αυτό εμπ) μα φορο ' 
λογείται δύο φορές, μια με το 
βιβλίο αγορών και μια την επό 
■μενη χρονιά με το βιβλίο Εσό­
δων - Εξόδων.

Η αδικία είναι πσσηφσνής, εις 
δόξα της καλής θέλησης του κρα 
τους να δημιουργήσει κλίμα εμ­
πιστοσύνης του πολίτη προς το 
κράτος.

11) Η εξεύρεση ακαθαρίστων 
εσόδων για υποβολή προσωρινής: 
δήλωσης ΦΠΑ των υποκειμένων 
στο ειδικό καθεστώς μικρών επι 
χειρήσεων είναι τόσο περιπλε­
γμένη, που οι γνώσεις του εμπό 
ρου των 2, 3, 4, 5 και 6 εκαταμ) | 
ρίων, είναι πιθανό αδύνατο να ' 
αΥΤαποκριθεί χωρίς την βοήθεια 
πολυέξοδου λογιστού. Χρειάζον­
ται να γνωρίζει ο έμπορος τρεις 
συντελεστές που υπάγεται το εί 
δος που εμπορεύεται για να εξεύ 
ρει το ζητούμενο. Ένα που ανα 
φέρεται στην απόφαση Υπουργ. ; 
Ο ικον. 17417) 1770) 23-12-85. ί

Δεύτερο που αναφέρεται στην 
απόφαση Υπουργ. Οικ. 17418) 
1771)23-12-85 και τρίτο το συν 
τελεστή μεικτού κέρδους που κα 
θορίζεται από το Υπουργείο Εμ 
πορίου. ί

Την 1-1-87 ο επιχειρηματικός 
κόσμος καλείται να εφαρμόσει 
το ΦΠΑ επί πρόσθετα τον νέο 
(Κώδικα Φορολογικών Στοιχεί: 
ων) ΚΦΣ, ακόμη τους υπολογί 
σμούς των νέων τιμών λόγω Φ. 
Π.Α. και παγώματος των τιμών. 
Την απογραφή αλλά και τις γρα 
φειοκρατικές προεργασίες για 
την συμπλήρωση της δήλωσης 
εισοδήματος.

,μου αναφέρεται, η λύση αυτή 
έχει πολλά τρωτά σημεία και 
το σοβαρότερο πως κι αν ακό­
μη φτάσει σε αίσιο τέλος, πρά­
γμα αμφίβολο, το νερό θα στοι 
χίζει πανάκριβα δηλαδή θά’ναι 
στα πρώτα 25 - 30 χρόνια 3 
φορές πιο ακριβό από το κό­
στος των λύσεων που προτεί­
νω.

Όμως νομίζω πως ιδιαίτερα 
στον τομέα αυτό του νερού που 
αποτελεί βασικό αγαθό στη ζωή 
και στην ανάπτυξη της Οικο­
νομίας θά’πρεπε το στοιχείο 
αυτό του κόστους να πρυτανεύ- 
σει στις αποφάσεις των αρμο­
δίων.

Γιατί κάποτε και στην Ελ­
λάδα θα πρέπει τα έργα υπο­
δομής να επιλέγονται ανάμε­
σα στις υπάρχουσες λύσεις με 
βάση αυστηρά οικονομικά - τε­
χνικά κριτήρια.

Σας ευχαριστώ πολύ κ. Διευ­
θυντή για τη φιλοξενία και πα­
ρακαλώ δεχθείτε την έκφραση 
της βαθύτατης για σας και το 
έργο σας εκτίμησής μου.

Γ. Παπαματθαιάκις

Γία τον παραπάνω γραφειοκρα 
τικό φόρτο εργασίας που μας ε­
πιβάλλει το κράτος, έχω την γνώ ■ 
■μη ότι τα Επίιμελητήρια Εμπορι­
κό - Βιομηχανικό και Επάγγελμά 
τικό - Βιοτεχνικό, επίσης Ομο­
σπονδία Εμπορ. Συλλόγων Κρή 
της, Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου και όλοι οι άλλοι ενδιαφε

Συνέχεια στή σελ. 3

■ΥΓΕΝΒΙΣ ΔΩΡΒΒΧ

Το προσωπικό του ξενοδοχεί­
ου ΑΤΛΑΝΤΙΣ κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 12.500 στη 
μνήμη του συναδέλφου των Μα­
νόλη Φαρσάρη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος Σπυ­
ρίδων.

Νέο τηλέφωνο

251.628

λασσας» όπως έκαναν η 
μανία και η ΕΣΣΔ στις 
στοιχες περιπτώσεις.

Αντίθετα, η τουρκική 
κοίνωση μιλάει για την 
της ευθυδικίας που δεν

Ρου. 
αντί-

ανα- 
αρχή 
περι-

λαμδανόταν στη ρουμανική και 
τη σοβιετική ανακοίνωση και 
που δεν θα εφαρμοσθεί προφα-

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
κ. Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ 
ΣΤΗΝ ΤΕΡΓΕΣΤΗ

ΑΘΗΝΑ, 4 (Α.Π.Ε.)— 
Αναχώρησε σήμερα για την 

Τεργέστη ο υπουργός Μεταφο­
ρών και Επικοινωνιών κ. Κ. 
Μπαντουβάς, συνοδευόμενος α­
πό τον Γεν. Γραμματέα του υ­
πουργείου κ. Γρ. Κασιμάτη, 
προκειμένου να εξετάσει επί 
τόπου όλα τα θέματα που αφο­
ρούν στη νέα γραμμή συνδυα­
σμένης μεταφοράς από την Πά­
τρα - Ηγουμενίτσα - Τεργέστη 
προς τις χώρες της Κεντρικής 
και Δυτικής Ευρώπης.

Ο κ. Μπαντουβάς θα συμμε- 
τάσχει επίσης στις εκδηλώσεις 
της 204ης επετείου από την 
ίδρυση της ιστορικής ελληνι­
κής κοινότητας Τεργέστης και 
στου ςεορτασμούς του πολιού­
χου Αγ. Νικολάου.

ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ

ΕΓΚΑΙΡΑ

Η ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΤΩΝ ΕΟΡΤΩΝ

Λονδίνο, 4 (Του απεσταλμέ 
νου του Α.Π.Ε.).— Ο πρωθυ­
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ 
ου έφθασε τις απογευματινές 
ώρες στο Λονδίνο προκειμένον 
να μετάσχει αύριο στη Διάσκε. 
ψη Κορυφής των χωρών - μελών 
της ΕΟΚ.

Ο Έλληνας Πρωθυπουργός 
κατά την πτήση από την Αθή­
να προς Λονδίνο προέβη σε εκ­
τενείς δηλώσεις προς τους Έλ­
ληνες δημοσιογράφους που τοι 
συνοδεύουν για την καθιέρωση 
της ελεύθερης ραδιοφωνίας και 
για την εσωτερική οικονομική 
πολιτική.

ΠΡΩΤΟ
ΣΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ

ΑΘΗΝΑ, (Α.Π.Ε.).— 
Θέματα ασφαλείας των διε­

θνών αεροδρομίων συζήτησε σή 
μέρα ο υφυπουργός Μεταφο 
ρών κ. Στ. Τζουμάκας με τον 
διευθυντή Ασφαλείας της Διε 
θνούς Ομοσπονδίας Αεροπορι­
κών Μεταφορών ΙΑΤΑ, κ. RO/

, DNEY WALLIS.
I Ο κ. WALLIS, που επισκέ- 

φθηκε τον Έλληνα υφυπουργέ 
στο γραφείο του, εξέφρασε την 
ικανοποίησή του για τις άρι· 
στες σχέσεις και την συνεργα­
σία που υπάρχει μεταξύ της 
ΙΑΤΑ και της ελληνικής κυβέρ­
νησης. Συνεργασία, όπως τόνι­
σε, που αναφέρει ο ίδιος σαν 
πρότυπο.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ
ΣΗΜΕΡΑ
ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΟΥ ΙΚΑ

ΑΘΗΝΑ, 4 (Α.Π.Ε.)—
Καταθέστε την εορταστική 

αλληλογραφία σας έγκαιρα για 
να επιδοθεί στους παραλήπτες 
χωρίς καθυστέρηση. Αυτό τονί­
ζει με ανακοίνωσή της η Διοί­
κηση των ΕΛΤΑ διευκρινίζο­
ντας ότι οι φιλότιμες προσπά­
θειες του προσωπικού και τα 
πρόσθετα μέτρα που λαμβάνο- 
νται αυτές τις μέρες δεν επαρ­
κούν για την έγκαιρη διεκπε­
ραίωση του όγκου αλληλογρα­
φίας που συγκεντρώνεται λό­
γω των εορτών Χριστουγέννων 
και Νέου Έτους.

Για τους λόγους αυτούς η 
βοήθεια και η συνδρομή του 
κοινού κρίνεται αναγκαία.

ΑΘΗΝΑ, 4 (Α.Π.Ε.)-— 
' Το Δ.Σ. τής-Πανελλήνιας Ο­

μοσπονδίας Συλλόγων Εργαζο­
μένων ΙΚΑ κήρυξε 24ωρη προ­
ειδοποιητική απεργία για αύ­
ριο Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου. 
Σε σχετική ανακοίνωση της 
(ΠΟΣΕ . ΙΚΑ) αναφέρεται ότι 
τα προβλήματα που απασχο­
λούν τους εργαζομένους είναι: 
Ο Οργανισμός του ΙΚΑ, οικο-
νομικό πρίόβλημα IKA, TEA 
ΠΟΚΑ, διαδοχική ασφάλιση, έ­
ξοδα κίνησης, εξομοίωση με 
τους δημοσίους υπαλλήλους, μη 
χανογράφηση, δωρόσημο, βελ­
τίωση, οικονομικής και φορο­
λογικής πολιτικής, πολιτικά 
δικαιώματα, υπαλληλικός κώ­
δικας, μονιμοποίηση εκτάκτων.

Εξάλλου, με μοναδικό αίτη­
μα τη μονιμοποίηση όλων των 
εκτάκτων του ΙΚΑ, ανεξαρτή­
του ειδικότητας, η Πανελλήνια 
Ένωση Εκτάκτων Εργατοϋ­
παλλήλων Εργαζομένων στο I. 
Κ.Α., έχει κηρύξει για αύριο 
24ωρη προειδοποιητική απερ­
γία και 48ωρη για τις 10 και 
11 του μηνός.
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κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή του Αγίου Σάβ 
βα δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Σάββας Σκαλοχωρίτης

Αύριο. εορτή του Αγίου 
Νικολάου δεν εορτάζουν: 
— Q κ. Νίκος Χανδράκης, Δά­
σκαλος 
— Ο κ. Νικ. Γιαννακουδάκης, υ 
πάλληλος ΚΣΟΣ 
— Η κ. Νίκη Βρέντζου 
— Η κ. Ισμήνη Κολαμβοσάκη για 
το σύζυγό της Νικόλαο 
— Ο κ. Νικόλαος Σκουλιικάρης 
— Ο κ. Νίικολ. Κτιστάκης φαρμα 
κοποιός 
— Ο κ. Νικολ. Ε. Χατζάκης πολ. 
Συντ)χος 
— Ο κ. Νικολ. Βαρδάκης Συντα 
γματάρχης ε.α. λόγω απουσίας 
— Ο κ. Νίκος Πετούσης ορθοπε 
δικός 
— Η κ. Αννα Βαλύρη για τον σύ 
ζυγό της Νικόλαο λόγω πένθους 
—.Η κ. Νίκη Χαμαράκη λόγω α- 
πσυσίας 
— Ο κ. Νίκος Χριστινίδης τρα 
πεζικός 
— Ο κ. Νίκος Χουρδάκης, συντ) 
χος δικηγόρος 
— Ο κ. Νίικος Κοτσά-μπασης 
— Ο κ. Νικολ. Μαρκάκης, συντ)- 
χος δάσκαλος 
— Q κ. Νίικος Χατζηνικολάου, ι­
ατρός λόγω απουσίας 
— Ο κ, Νίκος Μακράικης, οδοντί 
ατρος 
— Ο κ. Νίκος Καμπέλης 
— Ο κ._ Νίικήλ. Γνακουμόκης, συ 
νταξιούχος ΕΓΣΗ 
— Η κ. Μαρίκα Αλικιώτη για τον ' 
υίόν της Νίκο
— Ο κ. Νίκος Ανδρουλιδάκης κα j 
θηγητής ί
— Ο κ. Νίκος Δημόπουλος, τεχνι. 
κός ΟΤΕ
— Ο κ. Νικολ. Ασβεστάς οφθαλ

ΟΕΑΙΜΤΑΟ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο άνθρωπος απ' το Λος
Άντζελες 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ton Γκαν
ΙΡΦΡΛί
Ερωτικές φθινοπωρινές υποθέ­
σεις
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Άγρια ομάδα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Νοκ άουτ

• CAC ΤΟ 24ωρθ:
— Τσικριτζής Γεώργ., Ίδης 27.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—· Μουσσυράκη Λιάνα, πλ. Αιγ. 

Αίκατερίνης.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Τσαπάκη Χριστοθέα, Κορνά- 

μ ευ 1863.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κανακάρης Χαράλαμπος, KIC- 

λοκακρινού 144.
— Λαγουβάρδου Μαρία, Λ. Δη­

μοκρατίας 55 (Κριτζά).

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Γρηγ. Παιδάκης. λεωφ. 62 
Μαρτύιρων.

— Ιωάν. Σαμπροίβιολάκης, λεω­
φόρος Ικάρου.

— Αντ. Φουρφουριανάκης, λεω­
φόρος Ακαδημίας.

—Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, λεω­
φόρος Ολύιμιπσυ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

μίατρος
— Η κ. Τζανάικη Καίτη για 
σύζυγό της Νιικόλαο
— Η κ. Νίκη ΜεΤμάρη
— Ο κ. Νικολ. Παπαδάκης
®μμ.,. συντ)χος εκτήτικός

τον

του

— Ο κ. Νικολ. Παπαδάκης πολ. 
μηχανικός
— Ο κ. Νικολ. Χρυσός ταξίαρχος 
ε.α.
— Ο κ. Νικολ. Μήλος
— Ο κ. Νικολ. Χαλκιαδάικης 
σκαλος, λόγω πένθους
— Η κ. Μαλβίνα Σφίγγα για

δά-

ΤΟ
σύζυνό της Νικόλαο
— Ο κ. Νικολ. Περάκης, συντ)- ί 
χός τραπεζικός
— Ο κ. Νίκος Ιεραπετρίτης, λόγω « 
πένθους
— ο 
τρός 
— Ο 
— Ο

κ. Νικολ. Πσμποδάικης, ια·

κ. Νικολ. Αρ. Σκυβαλάκης ■
κ. Νικολ. Βροντινάικής λό·

γω απουσίας
— Ο κ. Νίκος Σκουλής
— Η κ. Μαρίνα ΣεΤμένη για 
γιό της Νίκο

τον

— Ο ιατρός κ. Νίκος Κεφαλο- 
γιάνκης δεν εορτάζει και δεν 
θα δεχθεί επισκέψεις.
— Ο κ. Νίκος Κοκάλης, φαρμα- , 
κοποιός.
— Ο κ. Νικόλαος Χαριτάκης, 
καρδιολόγος.
— Ο κ. Νίκος Μαυράκης, λόγω 
πένθους.
— Η κ. Νίκη Ηλιάκη - Οικονο- 
μάκη,
— Ο κ. Νικολ. Ματζαπετάκης, 
φαρμακοποιός
— Η κ. Χαρούλα Σταυρουλάκη, 
για το σύζυγό της Νίκο.

θα δεχθούν:
— Η κ. Τιτίκα Σερπετσιδάκη, θά 
δεχθεί για το σύζυγό της Νίκο, 
μόνο στις 6 Δεκεμβρίου.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

|Η κ. Αλίκη Ν. Παποδάκη θά 
δεχθεί επισκέψεις για τους αρ­
ραβώνες του γυιοΰ της Δημή- 
τρη ως και για τη γιορτή του 
άντρα της μόνο την 6ην Δεκεμ­
βρίου ημέρα του Αγ. Νικολάου.

ΒΑΧ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

I 
ί

ί

9 
ί

Μιχ. Χειμωνίτης, λεωφ. Ικά­
ρου.
Γιάν. Κουτσουμπός. Τζιρίτ 
«ΜεΊ'ντάνι.

Κινηματογράφο»

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Στιβακτάκης Ελευθέριος του 
Νικολάου και της Αγγελικής το 
γένος Στσματάκη που γεννήθηκε 
στο Απο'ί'νι Μονοφ., και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Χιώτη Αι 
κατερϊνη του Κων)νου και της 
Χριστίνας το γένος Βασιλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται νηα παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.
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ΕΡΤ 1·

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική

1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.00 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η κρυφή ιστορία του 

πετρελαίου
7.40 Ποιός, τι, πως
8.15 Μουσικόραμα

Ο Γεώργιος Κτενιαδάκης του 
Εμμαν. και της Ελένης το γένος 
Φράρου που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Μακρυγιωργάκη του Δημητρίου 
και της Παρασκευής το γένος Σι 
φουνρκη πόυ γεννήθηκε στο Ηρά 
κλειο και κατοιικεϊ στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΧ ’ [

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ί; 
ΓΚ δίατρος ;

Δέχεται < τό Ιατρείο του < 
Πλατ. Κ< ρνάρου καί Βιάν ' 
νου 1, (ος όροφος (πά- ] 
νω άπό τό Ταχυδρομικό . 
Γαμιευ'.ήριο). Καθημερι- 
νά απο 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- ί 
γεύματος Σαββάτου. ; 
Τηλ. Ιατρείου 225890

» Οικίας 232478

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μάναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθάς Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο- 
νήχαυ. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο «μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχήζ του αγαπημένου μαζ πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I. ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Στέλλα Λουλάκη;
Τα εγγόνια: Νίκος και Μελίνα Λουλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)_ Τηλ 227183
Η φετινή μεγάλη επιτυχία του ΓουΤλιαμ Φρήντκιν (Ο άν­
θρωπος απ' τη Γαλλία - Ο εξορκιστής).

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠ ΤΟ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ
Α' Προβολή

« ΑΓΤΟΡΙΑ »
ΤΟΠ ΓΚΑΝ

Τομ Κρουζ, Κέλλυ Μακ Γκίλις

« ΟΡΟΕΑΣ »
Ενσοξη από 4.30' απονευμοτινό

ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο- 255289

ΑΓΡΙΑ ΟΜΑΔΑ
Με τον Αντώνιο Σαμπατώ

9.00
9.50

11.15
12.00
00.20

Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Οι σκληροί του ΜαΊ’άμι
Ειδήσεις
Στα σύνορα της φαντα

ΕΡΤ 2
5 .00 Πινάκιο
5.30 Το παιδί με τον ελέφαντα
6 .00 Ειδήσεις
6.30
6.55
7.25
8.00
8.30
9.30

Παιχνιδίσμοτα 
Ευρεσιτεχνίες 
Μομσιική βιντεοθήκη
Δάκτορ X
Ορκιστείτε παρακαλώ 
Ειδήσεις

10,15 Δυναστεία
11.00 Γικραντ Οττέλ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 5-12-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 
07.15 
07,45 
08.00 
08.45 
09,00 
10.05

Δίκτυο

ΤΙ έργο Βπ βιαλέΕετε
• ΑΡΚΕΤΕΣ είναι οι ταινίες· α' προβολής στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας. Ακόμη έχομε 
και την θαυμάσια κωμωδία της Κινηματογραφικής Ομάδας ταυ Πανεπιστημίου (Κ.Ο.Π.), 
που θα προβληθεί την Κυριακή το βράδυ (10—12) στον Κινηματογράφο «Ολύμπια».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την «Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Διαβα ι δέ Καστελλίου, τελού 
με 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ MIX. ΝΗΣΤ1ΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Σοφία Νηστικάκη, Αγησίλαος και Σε 
βαστή Αποστολάκη. Πέτρος και Αναστασία Δούκα, Σπά­
ρος Νηστικάκης.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στις 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Αληθινής, 4Οθή«μερο μνημόσυνο για την ανά
«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ 
ΤΟ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΝΑΣ νεαρός αστυνομικός 
στην προσπάθεια του να τιμω­
ρήσει τους δολοφόνους ενός φί. 
λου του αστυνόμου, μπερδεύε­
ται άσχημα γιατί θέλει να τα 
κάνει όλα μόνος του. Τελικά θα 
πληρώσει με την ζωή του, οπό­
τε θα περάσει στη δράση ένας 
τρίτος αστυνομικός, ο οποίος 
θα επιδοθεί στην καταδίωξη 
των δραστών περνώντας από 
χίλιους κινδύνους.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΤΟ ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΤΩΝ ΙΠΠΟ­
ΤΩΝ ΚΑΙ Ο ΔΡΑΚΟΣ
ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ»

Κωμωδία έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία όπου οι φίλοι 
τους θα δούνε τους Μόντυ Πάι- 
θονς όσο ευρηματικούς, όσο 
«ασεβείς» και όσο τρελούς τους 
φαντάζονται και τους ζητόινε.

(Κ.Ο.Π.)

«ΝΟΚ - ΑΟΥΤ»
Περιπέτεια έγχρωμη ελλη­
νικής παραγωγής.

ΕΝΑΣ μόνιμα άνεργος ηθο­
ποιός κάνει θεατρινίστικες α-

................................. ί πόπειρες αυτοκτονίας μπροστά
Μια καλή μέρα εινα αυτή
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας

11.00 Δίκτυο

στο φίλο του, που πάντα, τον 
σώζει. Ώσπου μια μέρα παίρ­
νει ένα γράμμα, όπου μια εται­
ρία «απελπισμένων ανθρώπων» 
τον πληροφορεί ότι θα τον σκο­
τώσει ανώδυνα. Από τότε αλ­

I I .VV MW ι UU . , , ,
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια λαζει στάση αττεναντι στη ζωη 
12.30 Κρητικά συγκροτήματα και... γίνεται ευτυχισμένο γκαρ
13.00
13.05
13.30

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις

13.45 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι ακούμε
16.00 Δίκτυο

«Μ

σόνι! Στο ττρόσφατο φεστιβάλ
Θεσσαλονίκης η ταινία πήρε 
τέσσερα βραδεία.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)
: «ΑΓΡΙΑ ΟΜΑΔΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη διε-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερα μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του «αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού «και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΦΡΕΣΚΟΥ
και καλούμε συγγενείς και «φΐίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βιργινία Φρέσκου.
Τα παιδιά: «Μανώλης και Κατερίνα Φρέσκου, Μαρία «και Δη 
μήτρης Τσαγκαράκης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος «και Κατερίνα Φρέσκου.
Τα «εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: «Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ _
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) «ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Παρασκευαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I

ί

t
I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στις 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Α­

γίας Σοφίας Κνωσού τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, υιού 
και αδελφού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΡΙΤΖΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την «μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αναστασία. Οι γονείς. Τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την «Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στις 8 το πρωί με την συμ 

πλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημένου μας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΟΛΑΝΑΚΗ 
Συντ)χου Στρατιωτικού 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελβίρα Βολανάκη - Χατζηνικολάου.
Τα παιδιά: Μύρων, και Μαρίνα Βολανάκη, Μαρία Βολανά 
κη, Μιχάλης Βολανάκης. Τα αδέλφια, ο εγγονός.

παύση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Βάκνερ»: Περιπέτεια με τους Ρίτσαρντ Μπάρτον, Βανέσ 
σα Ρέντγκραίηβ, Φράνκο Νέρο. Ηταν ένας παλιάνθρωπος, 
ψεύτης, έκανε αστεία, φιλόσοφος, ποιητής, φαρμακερός πο 
λιτικός ρήτορας ικαι ένας μύθος της ίδιας της ζωής του. Α­
γαπήθηκε και μισήθηκε ήταν παλιάνθρωπος αλλά και ήρωας

«Πάθος και παρανομία»: Περιπέτεια ιμε τους Σαμ Νηλ, 
Στήβεν Βάιντλερ, Εντ Ντεβερώ. Ο ικάπταιν Σταρλάιτ φεύ 
γοντας από τη χώρα του κόβει κάθε δεσμό με την αριστο 
κρατική Αγγλική οικογένεια του. Εκεί που πηγαίνει ασχολεί 
ται 'με τους έρωτες και τις ληστείες.

«Εμμα»; Περιπέτεια με τους Λη Ρέμικ, Μιράντα Όττο. Η 
ιστορία μιας 14χρονης ρομαντικής κοπέλλας που χωρίς να 
το συνειδητοποιήσει δέχτηκε τα ψυχολογικό τραύματα 
που προκάλεσε ο παγκόσμιος πόλεμος.

«Το τρίγωνο των Βερμούδων»: Περιπέτεια με τους Ντό- 
ναλντ Αλμπι, Λιν Μπέρλιτζ, Χάουαρντ ιΜπίσοπ. Τα τελευ 
ταία 300 χρόνια, περισσότερα από 700 πλοία και αεροπλά 
να καθώς και χιλιάδες άτομα εξαφανίστηκαν στο τρίγωνο 
των Βερμούδων χωρίς να αφήσουν ίχνη. Το φιλμ θα μας 
δώσει ορισμένες εξηγήσεις του φαινομένου, σύμφωνα με τις 
έρευνες που έχουν γίνει.

«Οι κυρίες ταυ Αώτου»: Αστυνομική, με τους Ρίτσαρντ 
Ντέιλ, Άντζελα Ριντ. Όμορφες, αθώες και καλλίγραμμες νέ 
ες γυναίκες με πολλά όνειρα να γίνουν διάσημα μοντέλα υ­
ψηλής μόδας μπερδεύονται στα .δίχτυα της μαφίας.

«Ιχνη οπό οίμα»: θρίλλερ με τους Τζεφ Χάρντινγκ, Μάι- 
κλ Φιτζπάτρικ, Πήτερ Μέριλ. Το έργο γυρισμένο στο πανέ 
μορφο φυσικό σκηνικό των χιονισμένων βουνών του Κολο 
ράντο, περιγράφει τη σύγκρουση δυο διαφορετικών «πο­
λιτισμών».

«Στα σύνορα της προδοσίας»; Περιπέτεια με τους Κώστα 
Πρέκα, Καίτη Παπανίκα, Βέρα Κρούσκα. Ο Λοχαγός Ντιμί- 
τριεβιτς, πράκτορας των υπηρεσιών κατασκοπείας, έρχεται 
στην Ελλάδα για να φωτογραφήσει μια μυστική βάση πυ­
ραύλων του ΝΑΤΟ και να κλέψει απόρρητα έγγραφα.

θνούς παραγωγής.

ΕΧΕΙ πολλά σκηνοθΕτικάευ- 
ρήματα η ταινία αυτή, στην ο­
ποία τον βασικό ρόλοερμηνεύ- 
ει ο Αντόνιο Σαμπάτο. Καλή 
είναι και η μουσική επένδυση 
της ταινίας.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

«ΤΟΠιΓΚΑΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ η προβολή 
της ταινίας αυτής την οποία 
έχει σκηνοθετήσει ο Τόνι Σκοτ 
και πρωταγωνιστούν οι Τομ 
Κρουζ Κέλι Μακ Γκίλις.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

a

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ aQn
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου «και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Χαραλάμπους Λιγόρτυνου 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ανδρεαδάκης.
Τα τέκνα: «Νίκος και Αγάπη Ανδρεαδάκη, Μανόλης και Αρ 
γυρώ Ανδρεαδάκη, Βασίλης και Ειρήνη «Ανδρεαδάκη, Κώ 
στας «και Ζαφείρα Παπαδάκη, Αντώνης και Μαρίκα Μπελε- 
νιώτη, Βασίλης και Αγάπη Στερνάρα. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ QQn
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου «και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας του Λιμ. Χερσονήσου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας «μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΕΜΜ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κων)νος και Πιπίτσα Πουλάκη, Πετ και Μαρία 
Χείλυ.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ 
σού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού, θείου και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΥΤΣΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τόυς.
Η σύζυγος: θέμης Κουτσουράκη.
Τα τέκνα:' Γιάννης και Σοφία Κουτσουράκη, Μαρία και Αν 
δρέας Χατζημιχαήλ.
Η μητέρα: Πόπη Κουτσουράκη.
Οι αδελφοί: Κώστας και Κούλα Κουτσουράκη, Στέλιος και 
Λέλα Κουτσουράκη, Ελπίδα και Μιχάλης Δροσοτάκης, Μα 
ρία Κουρουκιαβούρη, Καίτη και Χριστοφ. Τρυπάκης.
Οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΟΦΙΑΣ ΤΟΡΝΕΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Βαγγέλης Τορνεσάκης, Δημήτριος και Φωτεινή 
Τορνεσάκη, Ιωάννης και Μαρία Λιανδράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Λατσίδα Μεραμβέλλομ 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΝΙΗΛ ΠΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Δανιήλ και Ευαγγελία Περάκη, Καλλιόπη και Νί 
κος Μαρκουλάκης, Ευφροσύνη και Παναγ. Ηλιόπουλος, Νυμ 
φούλα Περάκη.
Τα αδέλφια: Ίωνας και Αναστασία Περάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου και ωρα 8, 

30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 400ήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ 
Συντ)χου Λιμενεργάτη

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήσην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δρακωνάκη.
Τα παιδιά: Σταύρος και Αννα Δρακωνάκη, Αλεξ. και Αικατ. 
Δροκωνάκη, Ιωάννης rai Μαρία Δρακωνάκη, Παντελής και 
Μαρία Κυριακάκη.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Πανωρέα Δρακωνάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 του Δεκέμβρη στις 8,-30 π.«μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού τελούμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΦΡΑΓΚΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Φράγκος.
Τα παιδιά: Αννα και Γεώργιος Καλαμάς, Μανώλης και Ελέ 
νη Φράγκου, Κων)νος και Νίτσα Φράγκου, Πόπη και Ευαγγ. 
Βοζικάκης, Μηνάς και Αλίκη Φράγκου, Ζωή Φράγκου, Νί­
κος και Αννα Φράγκου, Αγγελική και Κων)νος Μελιώτης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ 
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΡΓΥΡΗ ΣΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστο 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Σαριδάκη.
Τα τέκνα: Μανώλης και Βασιλεία Σαριδάκη, Ρούλα και Γιάν 
νης Ροδιτάκης, Άννα - Ελένη - Αλίκη, 
Η αδελφή, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
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τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιην Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο .μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ I. ΚΟΥΖΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κουζαράκης.
Τα παιδιά: Καίτη και Ιωάννης Ξηρουχάκης, Τοσούλα και 
Μίμης Παυλάκης.
Τα αδέλφια, τα εννόνιια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στο «Βιλάτζιο».

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΟΥΚΑΚΗ 
Συντ)χου ΤΕΒΕ 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Δήμητρα Λουκάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Αικατερ. Κατσελάκη, Γεωργία Λου 
κάκη. Βασίλειος και Μερσίνα Βασιλά.
Τα εγγόνιο: Ζωή - Νίκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σηφ.: θα σερβιριστεί καφές στο «Βιλάτζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον 

I. Μητρπ. Ναό του Αγ. Μηνά, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, πατέ 
ρα και αδελφού

ΜΑΝΟΥΣΟΥ ΜΑΝΟΥΡΑ 
Καθηγητή

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Λευκοθέα Μανουρά.
Τα παιδιά: Κώστας. Κατερίνα, Αριστομένης, Αρτεμις, Α­
πόλλων. Τα αδέλφια.
Σημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης» του 
Αγίου Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση τπς ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Πέλα και Γιώργος Μαυράκης.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ελευθερία Δασκαλάκη, Ιωάννης 
και Μαρία Δασκαλάκη.
Τα εγγόνιο, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟί
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Προφ. Ηλιο Ανω Καστελλια 
νών για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΠΛΟΥΜΙΔΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Πλουμίδη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Πλουμίδης. Κυριακή Πλουμίδη.
Οι γονείς: Γεώργιος και Αφροδίτη Πλουμίδη.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Πελαγία Πλουμίδη. Χρήστος και 
Ελπίδα Πλουμίδη, Κων)νος και Μαρία Πλουμίδη, Ουρανία 
και Γιάννης Χρυσουλάκης. Παπαδιό και Απόστολος Κουλά 
κης, Μαρία και Μανώλης Σμυρνιωτάκης, Κυριακή και Πλού 
ταρχος Κουλάκης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- 
ι κΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

ΜΙΚΡΕΣ ΑΠΈΔΙΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ογορά ΤΑΞΙ ο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφη μονο- 
λόκληρο τοις μετρητοίς. Πλη-· κοτοικίο σε κεντρικό σημείο 
ροφορίες τηλ. 251901. I στο Καμαράκι, 5 δωματίων. Τη-

Από σπουδαστές παιδαγωγικής ακαδημίας

(Ζ9Ο8)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 
ενοικίαση εντός ή εκτός Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 233'150 από 10-12 π.μ. 
και 5-8 μ.μ.

(Ζ928) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Λυκείου, γνωρίζουσα άπταιστα 
αγγλικό για Γραφείο Ταξιδίων. 
Πληροφορίες 17.αο - 20.οο ώ­
ρα, τηλ. 286920.

(Ζ 927) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 
μωρού 5 μηνών. Τηλ. 284532. 
τηλ. Σαββάτου 224340, κ. Μα­
ρία.

(Ζ 926) 1—3
ΑΠΟ εταιρεία ζητείται προ­
γραμματιστής Η)Υ σε γλώσσα 
COBOL και πολύ καλή γνώση 
της αγγλικής. Πληροφορίες τηλ. 
221300, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 κυρίες άνω των 
30 ετών για να εργασθούν σε 
εταιρία καθαρισμού με έδρα το 
Ηράκλειο. Τηλ. 225222 από 8 - 
1 και 5-8 μ.ιμ.

(Ζ917) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ για 
έργα στον Νομό Λασιθίου: 1) 
Εργοδηγοί με πείρα σε έργα ο- 
δοποΓί ας - οικοδομικό - απο­
χετεύσεις. 2) Τεχνίτες καλου­
πατζήδες, χτίστες, σοβατζήδες, 
πλακάδες κλπ. Τηλ. 226622 — 
226310, ώρες 9-2 και 7-9.

(Ζ 824) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για οδοντοτεχνικό 
εργαστήριο, βοηθός και μικρός. 
Πληροφορίες Γιαννίκου 25, τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δραστήρια 
να εργασθούν σε εταιρία. Πλη­
ροφορίες οδός 1821 αριθ. 91, 
4ος όροφος. Καθημερινά ώρες 
γραφείου.

1—6· λέφωνο απόγκυμα 6 έως 10
230354.

(Ε 763) 1—3

(Ζ 925) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κάπελες για βραδυ­
νή εργασία στην καφετέρια «Ε- 
LITE», λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 
227190

(Ζ923) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ 
Γ. Ανδρουλάκης και ΣΙΑ Ο.Ε. 
Ωράριο συνεχές 7-3. πενθήμε­
ρο. Τηλ. 234771.

(Ζ924) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
σαν μπαργουμαν στο μπαρ 
«ΖΟΡΜΠΑΣ». Πληροφορίες τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο, από 
10-2 και 6-12 μεσάνύκτα.

ίζ 884) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Τηλ. 224505
κ. Καστανάκη. 

(Ζ805)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
λο το χρόνο, 
χβίρηση στον

1—10 
για καφετερία ό- 
σε σοβαρή επι- 
Κόκκινο Πύργο,

με εξασφαλισμένη στέγη - φα­
γητό. Πληροφορίες κ. Χρηστά- 
κη, τηλ. 0892)51588, 6-12 μ.μ.

(Ζ 848) 1—10
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ στερεοφωνικών 
ζητείται υπάλληλος με γνώσεις 
ηλεκτρονικής σε θέματα στερε­
οφωνίας αυτοκινήτων. Απαραί­
τητα: α) Απολυτήριο Στρατού, 
β) Προϋπηρεσία τουλάχιστον 
(2) χρόνια, γ) Συστάσεις. Απο­
στείλατε ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα στην Τ.θ. 1499 Η- 
ράκλεο. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

(Ζ821) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μπαρ- 
γούμαν για την καφετέρια -PUB 
«LENA», λεωφ. Ικάρου 84. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, κ. Λένα,

(Ζ 837) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη φύλαξη δύο παιδιών ό­
λη μέρα, Παραχωρείται και στέ­
γη. Πληροφορίες τηλ. 232673.

(Ζ921) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζαχαροπλάιστης. Πλη 
ροφορίες τηλ. 232538.

(Ζ 918). 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να - ουζερί, οδός Λοχαγρύ' Μά- 
ρινέλη 13 (πλ. Πειραιώς), Τηλ»
255313'

(Ζ 922) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«LA CITE», Πληροφορίες μετά 
τις 7 μ.μ. Τηλ. 280263.

(Ζ 919) 1-η6
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ζητείται 
σχεδιάστριο. Πληροφορίες τηλ. 
243650 (ώρες γραφείου).

(Ζ 899) 1—4
ΑΠΟ το Κέντρο Ιππασίας ζητά­
με: 1) Άτομο για δημόσιες σχέ 
(σεις. 2) Άτομο για την περι­
ποίηση, αλόγου (σταυλίτη). 3) 
ιΚτίστη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282005, ώρες 7 - 9 π.μ. και 3-6 
μψ'·

(Ζ901) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπόρμαν - μπαρ- 
γούμαν και σερβιτόροι απάτην 
DISCO «OPERA». Πληροφορί­
ες εντός μετά τις 9 μ.μ., έναντι 
Μουσείου.

(Ζ904) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεχτποινί- 
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, -υζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο.
Τηλ. 258413.

(Ζ 896) 1—18
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εται­
ρία ΛΑΒΑ Α.Ε. τεχνίτης 
σχημάτων μηχανημάτων, 
για μόνιμη απασχόληση 
στις εγκαταστάσεις του 
ορυχείου της στο Αλτσί 
Σητείας. Πληροφ. τηλ. 
0843)94260 ή στα γρα­
φεία Β. Κορνάρου 111 Ση 
τεία. Επίσης στο τηλ. 
0843)22294.

(Ζ894) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για 
ταβέρνα. Τηλ. 253147 ώ­
ρες 8—2 μ.μ.

(Ζ920) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι 
από ηλικίας 23 ετών και 
άνω για να εργαστούν 
στην INTER HELLAS με 
μισθό και ποσοστά, κα­
θώς και δεσποινίδα από 
22 ετών και άνω, εμφανί 
σημη, δια θέση γραφείου. 
Πληροφ. τηλ. 223748.

(Ζ900) 1—3

(Ζ 916) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για cyopo καναπές 
παλαιός, ξύλινος. Τηλ. 231240.

(Ζ 910) 1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κα- 
φετέρια - πιτσαρία - PUB πο­
λυτελείας aKRI-KRI», Εθνικής 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 220757 
— 228354 — 224726.

(Ζ 732) 1—20

241380 — 241534.
(Ζ 888) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοή&οί. ΙΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

227359.
(Ζ 770) 1—20

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ μονάδα Α’ κα­
τηγορίας πλησίον Ηρακλείου 
ζητά εποχιακή απασχόληση 
προΤ’στάμενο και υπαλλήλους 
υποδοχής. Άριστα γερμανικά 
και αγγλικά Μαινκουράντ. Πε­
νταετής - τριετής προ’υπήρε- 
σία ανάλογη μονάδα, Βιογρα- 
φικό σημείωμα·, φωτογραφία 
και τηλέφωνο. TAX. ΘΥΡΙΔΑ 
2009 Νέο Στάδιό.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στην πλατεία Αγίας Αι­
κατερίνης 7, κατάλληλο για οι- 
ανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

(Ε685) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ - μπαρ έ­
τοιμο προς λειτουργία στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 237855 από 6- 
10 μ. μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
ζευγάρι νιόπαντρο με μεγάλη 
κουζίνα, κρεβατοκάμαρα και λί- 
βινγ.κ - ρουμ, όχι καινούργια 
οικοδομή. Δρχ. 25.000. Πληρο­
φορίες 9-1 πρωί, 6-8 βράδυ, 
Γιομαλάκη 19, Καμαράκι.

(Ε 769) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια 
σε καινούργια οικοδομή κοντά 
στις Σχολές ΟΑΕΔ (Παλαιό' ΚΑ 
ΤΕΕ), κατάλληλα για συγκατοί­
κηση 2 φοιτητών. Τηλέφωνο 
251423.

(Ε 768) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Λ. Κνωσού, δίπλα στο Πο- 
νεπιστήιμιο. Τηλ. 231924.

(Ε 767) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη' οδός Αγίου Μηνά. Τηλ. 
281957.

(Ε 766) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα για φροντιστήρια Μι­
λά του - Αγίου Τίτου, γωνία (έ­
ναντι Δημαρχϊας). Τηλ. 287431 
και 226619.

( Ε 765) 1—3

(Ζ 885) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο να εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«ΕΛΛΗ». Πληροφορίες εντός, ο­
δός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο­
χείου «Μεντιτεράνιαν»), Τηλ.
250820'

(Ζ 877) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λσγ ιστού νέ­
ος ή νέα, πτυχιούχος ή μη δια 
μόνιμη εργασία. Να γνωρίζουν 
στοιχεία μηχανογράφησης και 
κομπιούτερ. Πληροφορίες Κων): 
νος Μπαντουβάς, τηλ. 222.213 
— 224.011, κ. Χαρούλα 242.106

241.350.
(Ζ 869) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρίά «ELYSEE». Για 
περισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα και από 6-12 μ.μ.,
παραπλεύρως ΟΤΕ, 
ραλάμπη 1.

(Ζ 846)

Καπ. Χα·

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα­
βέρνα. Ώρες εργασίας βραδυ- 
νές. Τηλ. 239021.

(Ζ 893) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ-
νούζια, 
τάτυπη 
ζει τα 
και σε

κουβέρτες. Ακόμα πρω- 
συσκευή. που καθαρί- 

πάντα μέσα στο σπίτι 
πολύ καλές τιιμές κρύ-

σταλλα, ταψιά «ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες, πριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

(Ζ 839) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε­
τοίμων ενδυμάτων πεπειραιμέ- 
νες καπτοράπτριες και γαζώ· 
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνα 
251802 και 255908.

(Ζ871) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοιηΙΘΙός από 'εργα­
στήριο επισκευής ψυγείων - πλυ­
ντηρίων. Απαραίτητη προ’υ’πη- 
ρεσία. Τηλ. 256000.

(Ζ 863) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ- 
γασθεί στην καφετέρια «ARA­
MIS». Τηλ. 282655 από 5 μ.μ.

(Ζ 855) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη 15-16 ετών. Πληροφορίες 
ζαχαροπλαστείο Βμπειρίδη, Α­
καδημίας 72.

(Ζ9Ο9) 1—15
ΑΠΟ βισμηχίανίια επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ- 
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πενθή­
μερος εργασία, απεριόριστο ύ­
ψος αποδοχών ανάλογα με την 
π,ροσφερομένη εργασία. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνκμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4,

(Ζ911) 1—15
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
δημόσιο ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟ έργο 
200 M2 (για καραγιαπί ή και με 
το κλειδί). Πληροφορίες τηλέφ. 
284155'

(Ζ913) 1—6
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλοτύπου ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ σπό Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284155.

(Ζ914) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός να έχει γνώ­
σεις για τοποθέτηση επίπλων 
κουζίνας. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 237475, ώράς καταστημά­
των.

(Ζ897) 1—12

(Ε 704) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ βιντεοουακευ- 
ές με την μέρα - εβδομάδα. Πα­
ράδοση - παραλαβή κατ’ οίκον. 
Δώρον μια τολμηρή κασέτα. Τη­
λέφωνο 244245,

(Ε 742) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άιρι για ζευ­
γάρι. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας ΕΛΕΥΘΕΡιΙΑΣ (Τρεις Καμά­
ρες) για επαγγελματική στέγη 
διαμέρισμα 4 κυρίων δωματίων, 
χωλ, λουτρό, κουζίνα'. Τηλέφ. 
223977 και 282101.

(ιΕ 754) 1—10

252396.
(Ε 749) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
186 (δίπλα στο πρακτορείο Φοί- 
νιξ). τηλ. 0894 - 31215.

(€751) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ιεπιτίλωμένες δίκλινες και μιε κεν­
τρική θέρμανση για φοιτητές 
ικαι φοιτήτριες εις Νέα Αλικαρ­
νασσό, πάροδος Ηροδότου 160. 
Τηλ. 280705.

(ΙΕ 755) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, πολυτελούς κατα­
σκευής, στο β' όροφο πολυκα­
τοικίας, με κεντρική θέρμανση 
και ασανσέρ, Αβέρωφ 27. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286293 - 282218'

(Ε 760) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κοπέλα γκαρ 
σονιέρα σε νέα πολυκατοικία 
στον Πάροι. Πληροφορίες τηλ. 
283471 — 243763.

(E7S6) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εΛΗκίαση σπίτι 
στην περιοχή Μαλίων, 2 υπνο­
δωματίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31761'

(Ζ906) 1—3
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Α- 
DAMIS TOURS ζηττεί προς ενοι- 
κ,ίαιση ισόγειο κατοικία εις πε­
ριοχή Λιμένα Χε;κτονήσου για 
γραφειακή εγκατσετταση. Τηλέφ. 
283820 — 222303.

(Ζ 905) 1—3
ΜΠΑΖΑ ζητώ από πέτρες κατε­
δαφίσεων. Επίσης αναλαμβάνο­
με κατεδαφίσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 282005, ώρείς 7-9 πψ. και 
3-6 μ.μ.

(Ζ903) 1—5
ΖΗΤΩ παλιά κουφώματα, ξύλα 
κατεδαφίσεων και· παλιά έπιπλα. 
Επίσης αναλαμβά νομε κατεδαφί­
σεις. ΠληροφορκΙς τηλ. 282005 
ώρες 7-9 π.μ. κ» ι 3 -6 μψ.

(Z9G2) 1—5

ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
Στο χωριό Κάτω Ασίτες

Μια ομάδα σπουδαστριών 
και σπουδαστών της Παιδαγω­
γικής Ακαδημίαςς Ηρακλείου, 
με την συμπαράσταση της Χρι­
στιανικής 'Ενωσης «Ο Από­
στολος Παύλος», πήγε την πε­
ρασμένη Κυριακή 30 Νοεμβρί­
ου στο χωριό Κάτω Ασίτες με 
στόχο τη διαφώτιση των κα­
τοίκων του χωριού γύρω από το 
θέμα για την αιμοδοσία και 
την εγγραφή αιμοδοτών και 
σκοπό την ίδρυση Τράπεζας 
Αίματος.

Η εξόρμηση έγινε ύστερα α­
πό συνεννόηση με τον Διευθυ­
ντή του Δημοτικού Σχολείου, 
τον Πρόεδρο και Γραμματέα 
της κοινότητας και άλλους το­
πικούς παράγοντες. Με την 
άφιξη της ομάδας οι κάτοικοι 
συγκεντρώθηκαν στο Δημοτικό 
Σχολείο όπου οι σπουδάστριες 
και οι σπουδαστές εξετέλεσαν 
με επιτυχία ένα μουσικό πρό­
γραμμα με τραγούδια Θεοδω- 
ράκη, Ξαρχάκου κλπ.

επήνεσαν την πρωτοβουλία και 
εξήραν την ιερότητα του θε­
σμού της αιμοδοσίας. Σχετικά 
με την αιμοδοσία μίλησε και ο 
αγροτικός γιατρός κ. Τριγύ- 
ρης·

Στο τέλος της γιορτής έπαι­
ξε τοπικό συγκρότημα, χορεύ­
τηκαν χοροί και γράφτηκαν α­
μέσως 47 κάτοικοι του χωριού 
Κάτω Ασιτών για αιμοδότες, 
μεταξύ των οποίων και πολλές 
γυναίκες και με προοπτική να 
εγγραφούν και άλλοι που α­
πούσιαζαν από το χωριό και 
την συγκέντρωση.

Στη συνέχεια ττροσεφέρθησαν 
στους φιλοξενούμενους, σε κα­
φενείο του χωριού αναψυκτικά, 
ρακί και άφθονους και ωραίους 
ξηρούς καρπούς και η ωραία 
αυτή γιορτή έληξε με πλήρη 
επιτυχία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 110 μ2 
στην οδό Ανθέων και Βαθυπέ- 
τρου. Τηλ. 285247, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε 719) 1—7

Στην αρχή της γιορτής απηύ- 
θυναν χαιρετισμό: Ο ιερέας 
του χωριού, ο Πρόεδρος της 
Ένωσης καθηγητής κ. Ν. Αν- 
δρουλιδάκης, ο τ. Επιθεωρητής 
κ. Μ. Σερπετσιδάκης και ο τ. 
Σχολικός Σύμβουλος κ. Αιμ. 
Καρφόπουλος που είχαν έρθει 
στο χωριό για να βοηθήσουν 
στην επιτυχία της προσπάθει­
ας της ομάδας και οι οποίοι

Οι εξορμήσεις αυτές των 
σπουδαστριών και σπουδαστών 
της Ακαδημίας με στόχο τη 
διαφώτιση των κατοίκων της 
υπαίθρου για την αιμοδοσία 
θα συνεχισθούν. Την Κυριακή 
14 Δεκεμβρίου θα επισκεφθούν 
τις Αρχάνες, και αργότερα, με­
τά τις γιορτές, και άλλα χω­
ριά του Νομού μας, Κρουσώ- 
να, Επισκοπή κλπ. Για την α­
ξιέπαινη αυτή προσπάθεια τους 
είναι άξιοι συγχαρητηρίων.

Μ. Β. Πρς

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α:’ και β’ 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.ιμ. και ένας των 25 τψ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο

»ΦΟΡΟΙ ΠΡΟΣίΙβ. ί:ΙΑί
289434.

(Ε 679) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της ΟΑΣΗΣ.. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

(Ε 698) 1—(10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ. 
ιμ. στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων 
(Τσαλικάκι), παραπλεύρως Κρη­
τικά Μάρμαρα. Πληροφορίες ε­
ντός.

(Ε 757) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της πόλεως 
50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
(«ΠΑΠ») ισόγειο - ανώγείο με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ρόμενοι για το θέμα, να ζητή 
σουν την αναβολή του ΦΠΑ και 
γιατί ακόμη ως διεπιστώθη από 
το πρόσφατο σεμινάριο από τον 
κ. Ζαχαρόπουλο και το ίδιο το 
κράτος δεν είναι έτοιμο και σε 
πολλές ερωτήσεις λαμβάναμε την 
απάντηση ότι ακόμη το Υπουρ-

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

(Ε 673) 1^—15

Φέρεται εις γνώση των ενδια 
φερομένων ότι η ενορία Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου Ηρακλείου προκειμέ 
νου ν' αποπερατώσει την γενομέ 
νη επέκταση του Ναού, με την 
κατασκευή ξύλινων κουφωμάτων 
καλεί τους κατασκευαστές να υ 
■ποβάλλουν τις εσώκλειστες προ­
σφορές τους εντός 10 ημερών 
στο Γραφείο της Ενορίας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑιΚΛΕΙΟΥ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ i
> Πολ. Μηχανικός 4
’ Μ. Οδηγητρίας 14
Ι Τηλ. 282160 — 221622 |

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΏΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Β.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

e- Άνεσις χώρων 
έ— Φινίρισμα κατασκευής.
fa- Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.

Αποθήκη — γκαράζ.
l·- Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ϋπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. Μ AM Ο ΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 - 223839
(Πλ«τ. Κ®ρνάρ®Η — 1888 fwvie)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγήτριας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΑΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

ί

!
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Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Διακηρύττει ότι:

Γίνεται προφορική πλειοδο­
τική δημοπρασία για την εκμί- 
σθωση του τέλους σταθμεύσε- 
ως αυτοκινήτων στο δημοτικό 
χώρο που βρίσκεται βόρεια στη 
Χαριλ. Τρικούπη.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
16 Δεκεμβρίου 1986 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12-1 μ.μ. στο 
Δημοτικό Κατάστημα από την 
Επιτροπή Δημοπρασιών.

Ελάχιστο όριο πρώτης προσ­
φοράς ορίζεται το ποσό των 
150.000 δραχμών.

Για να γίνει κάποιος δεκτός 
στη δημοπρασία υττοχρεοώται:

«) Να 
μο.

6) Να 
επιστολή

μην οφείλει στο Δή.

καταθέσει εγγυητική 
μιας των αναγνωρι-

σμένων Τραπεζών ποσού ίσου 
προς το 10ο)οτου ορίου πρώ­
της προσφοράς, υπολογίζομε- 
νου για ένα (1) χρόνο.

Για τους όρους της δημοπρα­
σίας και περισσότερες πληρο­
φορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν ν’ απευθύνονται στο Γρα­
φείο Δημαρχιακής Επιτροπής 
(τηλ. 227202 εσωτ. 65). 
Ηράκλειο 4 Δεκεμβρίου 1986

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

; > Αγοράζω τα παληά σας κοσμήματα, διαλέγοντας z 
;! εσείς καινούργια. !;

Ενεχυριάζω και αγοράζω Βίντεο, Τηλεοράσεις, 
!; χρυσαφικά, στερεοφωνικά και διάφορα παληά α- ;!
!; ντικείμενα.
; ■ Σμύρνης 4, Ηράκλειο <;
;! (όπισθεν Δικαστηρίων και έναντι ξενοδοχείου I;

«Μεντιτεράνια»), Τηλ. 225218. {
iWWwvWWWVi

γέίο δεν έχει πάρει απόφαση και 
γενικά ο ΦΠΑ έίναι εν εξελίξει.

Επίσης σε συνδυασμό με τον 
νέο ΚΦΣ δεν θα μπορέσαμε να 
ετοιμαστούμε στα προβλεπόμενα 
βιβλία και στοιχεία. Δεν είναι δύ 
σκολο να φανταστούμε τί θα γϊ 
νει στα τυπογραφεία και στην 
θεώρηση βιβλίων και στοιχείων 
στην εφορία.

Και λίγα για τον νέο Κώδικα 
Φορολογικών Στοιχείων.

Να ζητήσομε από κάθε αρμό 
δια κρατική υπηρεσία να χρησι 
μοποιηθούν τα παλαιό θεωρημέ 
να βιβλία και στοιχεία.

Είναι ασύμφορο να κατασΤρα 
φούν τα ήδη τυπωμένα, θεωρημέ 
να. Εις τα μεν βιβλία να χαρα 
χθούν οι νέες προβλεπόμενες στή 
λες, στα δε τιμολόγια πωλήσεως 
με σφραγίδα να συμπληρωθεί 
Δελτίο Αποστολής Εμπορευμά­
των. Εάν υπάρχει λόγος ο επιχει 
ρηματίας ας αναγγείλλει στην Οι 
κον. Εφορία ποιο βιβλίο ή στοι 
χείο με τον αριθμό θεωρήσεως 
θα συνεχίσει να χρησιμοποιεί.

Εάν δεν γίνει έτσι, εκτός το 
κόστος, για το τύπωμα και θεώ 
ρηση θα χρειαστούν τουλάχιστο 
τρεις με τέσσερις μήνες για να 
ηρεμήσουν, ως τότε όμως οι επι 
χειρηματίες τί βιβλία και στοι­
χεία από 1-1-87 θα χρησιμοποι­
ούν;

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου ε 
ορτή του Αγίου Νικολάου Επι­
σκόπου Μύρων της Λυκίας του 
θαυματουργού, πανηγυρίζει το 
δεξιό Παρεκικλήσιο του ιερού Να 
ού Αγ. Αποστόλου Τίτου.

Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου
Ώρα 6,30 μ.μ. Πανηγυρικός Ε 

σπερινός.
Σάββατο 6 Δεκεμβρίου

Ώρα 7 π.μ. Όρθρος - θεία Λει 
τουργία.

Ώρα 10 π.μ. Δοξολογία.
Ώρα 10,15’ Λιτάνευση της 1ε- 

ράς Εικόνας του Αγίου μέχρι το 
Λιμάνι, τέλεση αγιασμού.

Η λιτάνευση θα γίνει δια των 
οδών Αγ. Τίτου, Ιδομενέως, Επι 
μενίδου, Μποφώρ και 25 Αυγού 
στου.

Ηράκλειο 25 Νοεμβρίου 1986 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Αγίου Τίτου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

t

| ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ I

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ζ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

f 
I



Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου 1986

ΚΒΛΙΜ 41

Φ. Π. Α.
Φόρος Προστιθέμενης Αξίας 

ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΟΡΓΑΝΩΘΕΙΤΕ ΖΩΣΤΑ 
Τηλ.: 229062 

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 
Λογιστής - Σύμβουλος Επιχειρήσεων 
Πλατεία Ελευθερίας - Μέγαρο «ΗΛΕΚΤΡΑ»

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ., 
ιμε μικρή οικία, πλησίον ξενο­
δοχείου CANDIA. Τηλ. 233268.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ., πίσω από την 
«Αστάρια», έναντι DISCO «PI­
PER». Πληροφορίες τηλέφωνο

(Π 802) 1—10

ΝΕΟ NISSAN PIC KUP
Επί τέλους έφθασε το εντελώς νέο φορτηγάκι 1 τόννου . 

της NISSAN. Νέος ολιγόστροφος κινητήρας με έκκεντρο- ( 
φόρο επικεφαλής, ισχυρότερος, οικονομικώτερος. Σασμάν ■ 
5 ταχυτήτων. Νέο υπερενισχυμένο σασί με 5 γέφυρες. Πιό ; 
ευρύχωρο, πιο πλούσιο, πιο πολυτελές με τέλειο εξσερισμό < 
και αεροδυναμική γραμμή για μεγαλύτερη οικονομία καυ- , 
σιμών. Νέες πόρτες πιο φαρδειές με κυρτά κρύσταλλα και 
φινιστρίνια. Πιο ψηλό, για ανώμαλους δρόμους. Ενισχυμέ- ; 
να φρένα, με δίσκους εμπρός. Και όπως πάντα με ραδιόφω 
νο, καλοριφέρ, ζώνες ασφαλείας, ηλεκτρικό ρολόι, κλειδα­
ριά τιμονιού, σπαστό τιμόνι, ράβδους στρέψεως και αντι- 
στρέψεως - σταμπιλίζατερ - διπλά αντηλιακά, σκουμπιστή 
ρια αγκώνος, χειρολαβή συνοδηγού, διπλούς πολυτελείς κα , 
θρέπτες πορτών και εξωτερικές διακοσμητικές λουρίδες με j

ΤΡ*·
Διατίθεται με κινητήρα 1600 ή 2000 CC.
Αμάξωμα με κούρμπες ή ίσιο - επίπεδο.
Επίσης με καμπίνα KING - CAB — διπλή και μηχανή 2000 

CC — ως και με διπλό διαφορικό 4X4 και καμπίνα KING -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ριας πολυτελείας, περιοχή Πό­
ρος. Τηλ. 280864, μετά τις 5 
μ.μ.

(Π 794) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 100 τετραγωνικών μέ­
τρων, διαμπερές σε πολυκατοι­
κία, Ακαδημίας 77 στο Μαστα­
μπά (έναντι ζαχαροπλαστείου 
Εμπειρίδη). Πληροφορίες πριν
τις 9 το πρωί, 2-5 Το μεση- 

τις 9 το βράδυμέρι και μετά 
στο τηλέφωνο 

(Π 767)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

224743.

Παραθαλάσσιες

251660 — 
(Π 761)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην οδό 
224152.

(Π 791) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

238279.
1—12 

επιχείρηση ρούχων 
Καλοκαιρινού. Τηλ.

«Μερκτεντές» 911 ε-

CAB.
Τιμές ασυναγώνιστες.

1600 CC με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
1600 CC με ίσιο αμάξωμα Δρχ. 1.120.000
2000 CC με κούρμπες Δρχ. 1.225.000
2000 CC με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.290.000
2400 CC 4X4 με καμπίνα KING - CAB Δρχ. 1.680.000
NISSAN PIK-UP. Το αυτ)το για τη δουλειά για τη Δια­

σκέδαση,
Προηγείται τουλάχιστον 2 χρόνια στην παγκόσμια Αυτό 

κινητοβιαμηχανία. Ετοιμοπαράδοτα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρος

Τηλ. 250-774 — 250-522

εκτάσεις από 500 μέτρα μέχρι 
15.000 μέτρα οικοδομήσιμα, 
για παραθεριστικές κατοικίες ή 
για τουριστική επιχείρηση, επί 
επαρχιακού δρόμου στα όρια 
του οικισμού ΜΟΧΛΟΥ της ε­
παρχίας Σητείας, Πληροφορίες: 
κ. Φραγκιαδάκη, τηλέφ. 0821) 
51874 ή κ.Πετράκη 0843)94238.

(Π 775) 1—6
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Καλαμά 1:. 

Πωλαύνται 80 καρέκλες και 10 
τραπέζια σε αρίστη κατάστα­
ση σε τιμή ευκαιρίας, πάγκος 
για ΠΡΟ - ΠΟ, χρηματοκιβώ­
τιο ελαφρώς μεταχειρισμένο, 
κρεβάτια: ξύλινα μονά από 4, 
000 δρχ., αλυσοπρίονο αξίας 
80.000 δρχ. μόνο 35.000 δρχ. 
και πολλά άλλα είδη1, Τηλέφ. 
237473.

(Π 780) 1—6

πισκευσαμένη μηχανή, κλούβα 
αλουμινίίου, πτυσσΙόίμιενη σκά­
λα. Επίσης σκάφος Μάρινερ 140 
ίπποι μηχανή μέσα - έξω σε α­
ρεστή κατάσταση. Τηλ. 231125’

(Π 806) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαρ - εστιατόριο 
πλήρως εξοπλισμένο επί της ε­
θνικής οδού Ηρακλείου - Αγίου 
Νικολάου, περιοχή Σταλίδας, σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω υγείας, 
Πληροφορίες τηλ. 255521.

(Π 781) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο πλή­
ρως εξοπλισμένο σε καλή τιμή, 
Τηλ. 250035.

(Π 812) 1-Γ-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, 
λόγω άλλου επαγγέλματος, γνω­
στή επιχείρηση εστιατορίου - 
μπαρ (θερινού - χειμερινού) του 
Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 226584.

(Π 773) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πούλμαν τουρι­
στικά τα μισά σε επαγγελματίες 
οδηγούς. Τηλ. 283640.

(Π815) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA U100 σε 
αρίστη κατάσταση, με ραδιομσ- 
γνητόφωνο και πολλά1 αξεσου- 
άρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δραχ. 
550.000. Γίνονται' ευκολίες. Τη­
λέφωνο 821380, 7 μ,μ,-9 m

(Π 809) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά­
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

*

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50« ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία (3) αγροτε- 
CC XT, YAMAHA 125 και SR· μόχια στο Μπόλι. Πληροφορίες 
125 - 250 CC. Ακόμη κάθισμά-■ στο τηλέφωνο 226249.
τα, τραπέζια για SNACK BAR,® (Π825) ί>—3
επαγγελματικά ψυγεία με κατά-Λ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι SIMCA 
ψύξη, ταμειακή μηχανή, πλατώ. < 1100 CC, μοντέλο Ϊ978. Πλη- 
ψησταριά και καφετιέρα., Πλη- ! ροφορίες τηλ, 239514-280388. 
ροφορίες τηλ, 226425. (Π 826) 1—3

(Π 814) 1—6 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπάδα προνομι-
«FORD CORTINA» 1600CC πω- 1 
λείται από ιδιώτη σε υπεραρί-, 
στη κατάσταση (μπορεί να ε­
λεγχθεί). Δρχ. 1.800.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288605.

(Π 811) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ογροταοικάπεδοεκτά 
ισεως 400 τ.μ. κοντά Σαριδάκη 
- Βιδάκη. Οριστικό συμβόλαιο, 
σε λογική τιμή. Τηλ, 286563.

(Π 808) .1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εντός σεχδίου στο 

Μασταμπά>, Γερμανού, Ατσαλέ­
νιο, Κηπούπολη οικόπεδα εντός 
του νέου σχεδίου. Οικοπεδα- 
γροί στη Νέα Φορτέτσα, Μα·ρα- 
θίτη, Γάζι, Άγιο Ιωάννη Χω­
στό. Διαμερίσματα, μονοκατοι­
κίες. Τηλ. 231018.

(Π 813) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 Ν 
σε αρίστη κατάισταιση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος, Δρχ, 220,000. Τη­
λέφωνο 821.380, 7 μ.μ. - 9 μ.μ.

(Π 810) 1—6

ούχα, ανεξάρτητα, 250 τ.μ., 
350 τ.μ., 400 τ.μ. έναντι του 
«Αγάπη Μιπητς», στο άφωμα. 
Φως. νερό, τηλέφωνο, δρόμος. 
Πληροφορίες τηλ. 222540’

(Π 827) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην πε­
ριοχή Μασταμπά, 1ος όροφος, 
80 τ.μ. Επίσης γραφεία εις κεν­
τρικό σημείο της πόλεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280341.

(Π 828) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
1200 CC σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 228425.

(Π 839) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα HON­
DA XL 600 R, χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, μοντέλο 1985, σε 
αρίστη κατάσταση, με λίγα χι­
λιόμετρα, 350.000 δρκ. Τηλέφ, 
227238 από 6 μ.μ. έως 8.30μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΑΕΧΑΤ φορτηγάκι 
αγροτικό ενός τόννου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
0834)31253.

(Π 845) 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηκτη τουρι­
στικών ειδών στο κέντρο του 
Ηρακλείου και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 225198'

(Π 848) 1—7 (Π 838)

Σας περιμένουμε αύριο ΣΑΒΒΑΤΟ 6-12-86 

Στο «ΚΑΦΕ - ΟΥΖΕΡΙ - ΨΗΣΤΑΡΙΑ»

1—3

Στις Κάτω ΑΡΧΑΝΕΣ
για να περάσετε μια ευχάριστη Κρητική βραδια 

με χορό και τραγούδι.
Σας ευχαριστούμε.

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μιεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά 

λο πρόβλημα.
Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητος.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

3 ALFA
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ

Για σας που γνωρίζετε την αξία την αμεσότητα και την 
αποτελεσματιικότητα της προβολής μέσω ενός Διαφημιστι 
ικού Δώρου, αναλαμβάνουμε να σας Διαφημίσουμε με Δια­
φημιστικούς Αναπτήρες, Στυλό, Σταχτοδοχεία, Μπρελόκ, 
Ρολόγια τοίχου, αυτοκόλλητα, Σπίρτα σε μεγάλη ποικιλία 
και πολλά άλλα δώρα που προβάλλουν την Επιχείρησή σας.

Με ένα τηλέφωνο σας θα σας έλθει ο Αντιπρόσωπός μας 
για να σας δειγματίσει.

Τηλέφωνο: 257261 — 226823 κ. Μιχάλη.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Γιο όσες κυρίες θέλουν να γυαλίσουν τα παλιά 

τους χρυσαφικά

Τα γυαλίζουμε και τα παίρνετε σε 5 λεπτά 

ΔΩΡΕΑΝ
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Εξοχικό Κέντρο ΠΑΡΑΣΥΡΗ 

Περιοχή ΤΟΜΠΡΟΥΚ

«ΑΚΑΠΟΥΛΚΟ»
Γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία του ότι 

από 8)12 μέχρι 2)1)87 θα παραμείνει κλειστό 

λόγω ανακαινίσεως.
Ευχαριστώ

Η Δ)νση

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΖΗΤΑ
ΥΠΑΛΛΗΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
ΓΝΩΣΕΙΣ: Γερμανικά, TELEX, Στενογραφία 

Προϋπηρεσία, (θέση μόνιμη)
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ

ΓΝΩΣΕΙΣ: Γερμανικά ή Αγγλικά, COMPUTER 
Προ'υ'πηρεσία σε Γραφ. Ταξιδίων 
(θέση μόνιμη)

Ε.Τ.Ο. ΚΡΗΤΗΣ: Πλατεία Αγ. Δημητρίου

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 287589 — 244140

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

τλάτους 9 μ-, προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό<;υρο 

Τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Ολοκαίνουργιο τετραόροφο 
κτίριο συνολικού εμβπδού μαζί 
με το υπόγειο 420 μ2 στην Έ- 
βανς 70, δίπλα από το Β' Ta­
pe» Ηρακλείου., Μεγάλη ευκαι­
ρία για ιδιόχρηιση ή επένδυση 
των χρημάτων σας,
— Ισόγειος οικοδομή 130 μ2 
στην περιοχή Ματάλων με στα­
τικά για άλλο ένα όροφο και 
αρχιτεκτονικά για τέσσερα δια­
μερίσματα σε κάθε όροφο ή κα- 
τάλληλο για κατάστημα, επί οι­
κοπέδου 2,500 μ2 με μεγάλη, 
πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο. 
Πληροφορίες κ. Αλεξάκης, τηλ. 
241145.

(Π 821) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κατάστη- ι 
μα είδη τροφίμων, οδός Μιχ. , 
Αρχαγγέλου 28, λόγω αναχωρή- ] 
σεως για οικογενειακούς λόγους. ' 
Πληροφορίες εντός, εργάσίρες 
μέρες. ■

(Π 829) 1—5 '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 200 ΤΣΟ ' 
ΠΕΡ, σε αρίστη κατάσταση. ( 
Πληροφορίες στο τηλ. 226591. ‘

(Π 830) 1—6 !
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη- 
το OREL CARAVAN OLYMPIA, 
μοντέλο '64, σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 241331 — 282105.

(Π 824) 1—3 J
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITRO- 
ιΕΝ GS 1300 CC, μοντέλο 1979, 
σε αρίστη κατάσταση, ελεγμέ­
νο από ιΚΤΕΟ. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο 226079 πρωί, 243552 
απόγευμα.

(Π 840), 1—0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μσντ. '79 
και για πολύτεκνους, BMW 518 
μοντ.. '83 και για πολύτεκνους, 
Μερσεντές 240 D μοντ. ‘83 για 
ταξί. Τηλ. 226230.

(Π 841) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2,
4. 5'Και 6 δωματίων σε αποπε-
ματωμένη πολυκατοικία, εξαι-

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΖΩ

Παλιά χρυσαφικά, ασημικά, βίντεο, τηλεοράσεις, 

στερεοφωνικά, παλιές αντίκες, δόντια χρυσά 

Για οποιαδήποτε ανάγκη σας επισκεφτείτε μας
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ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

/luharnarket
Τοποθετήσεις 

DECOR ΔΩΡΕΑΝ 

Ταχεία εξυπηρέτηση.

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

Οδός I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι)

Τηλ. 280505

(ρετικής κατασκευής στο κέντρο 
του Ηρακλείου (Ροδαμάνθους 5 
έναντι Αγίου ίΜηνά), Πληροφο­
ρίες εντός ή τηλ. 284673'

(Π842) Τ—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 38 πολυθρόνες κα­
φετερίας. τραπέζια μικρά - με­
γάλα, 1 βιτρίναι μεταλλική με 
κρύσταλλα 2X0,80 ύψος 1,05 
καθώς και τραπέζια (όστιατο- 
iptau). Όλα σε αρίστη κατάστα­
ση .Τηλ. 230121 (ευκολίές) .

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1000 μ2 επί της 
Λ. θερίσσου με 28 μέτρα πρό­
σοψη 7.500 δρχ. το μ2, 1260 
μ2 εντός σχεδίου στο Ατσσλέ- 
νιο 12 χιλ. το μ2, 1026 μ2 στον 
Ανω Μασταμπά 7,500 δρχ. το 
μ2, 1150 μ2, 1050 μ2, 2000 μ2 
στη θέρισσο κοντά στο Μηχα­
νολογικό από 8 χιλ, το μ2, 491 
μ2, 604 μ2 και 711 μ2 στην 
Στάνη από 10 χιλ. το μ2, πολ­
λά κομμάτια στον Εσταυρωμέ­
νο και το Τσαλικάκι από 3.500 
δρχ, και 5.500 δρχ, το μ2, 260 
μ2 στο Καλοψούζι 7 χιλ. το μ2 
και 300 μ2 μόνο 5 χιλ, το μ2.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 111 μ2, 
100 μ2, 90 μ2, 82 μ2, 78 μ2, 
64 μ2 στο Μασταμπά, 100 μ2 
και 87 μ2 στην Θέρισσο και 
ΟΓΠΕ,
— ΣΚΕΛΕΤΟΣ 170 μ2 σε τρεις 
ορόφους και υπόγειο μόνο 13 
εκατ.
— ΒΙΛΑ στο Κακκίνη Χάνι .162 
μ2 λουξ, μόνο 13 εκατ, 
— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 55 μ2 και 55 
μβ διαμέρισμά πάνω, στο κέν­
τρο μόνο 3,5 εκατ.
— ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ στον Καρ­
τερά και Μάραθίτη από 1,000 
δρχ, το μ2, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 
στο Παλιόκαστρο πολλά κομπ- 
μάτια από 2.000 δρχ. το μ2.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
Έβονς 68, τηλ. 241145, 

(Π 785)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτΰκίνητο AUTO- 
BIANCHI, χρώμιατος μαύρου, 
ςάντες αλίοίΛμιν(κ>υ, . ιμοντ. '79-. 

Πληροφορίες τηλ, 282962,
(Π 844) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JU­
NIOR, σε αρίστη κατάσταση. 
μ«'Πολλά αξεσουόρ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ, 236114, κ. Νί­
κο.

(Π 847) 1—3

Η Αντιπροσωπεία

RENAULT

AUSTIN— ROVER

CASTROL
1—15(Π843)

Λειτουργεί στη νέα διεύθυνση

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
a

« Λ I Ν Τ Ο »

ΚΛΙΤΗ ΑΜΠΑΒΗ

(Π 495)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
FISBOL HOLIDAYS 
ΤΗΛ.

Επίσημος Αντιπρόσωπός:

\ ΜΑΜ θ- ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε WjWMMSiy ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229802^^99999^^ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21, ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

ΐ»

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 97 

Με νέα Τηλέφωνα

254413 — 254435 — 254457

ϊ€ΜΟΔΟΧεΐΑ Α&β ΚΑΐηρρίΑ» 
ΑΛΑ ΑΤΟΜΟ iO ΔΙΚΛΙΝΟ

ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΑΝΑΧΩΡ. 21-12-86 

28-12-86 
4-1-87

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΟ

vnmoττΐκ Κ.ΓΙΑΜΑΚΗΣ
PATENT 73308

• ηλεκτρονικό αυτόματο
• ακίνδυνο
• ελαφρύ ■ ευκολομετακίνητο
• οικονομικό
• μεγάλης απόδοσης

ΔΕΝ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΖΗΜΙΕΣ ΣΤΑ ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONESoe 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τσ βρούμβ μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή« Μια ε­
πίσκεψή σας Θα με δικαιώσει 
Πληροφορίες τηλ. 244296.

^Ιττ-ιΐδ

Πρατήριο ΑΘΗΝΩΝ: ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΔΑΓΚΛΗ 44 Κάτω Πατήσια τηλ 83.15.975 
ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 10 τηλ 243.442

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Βιομηχανική Περιοχή ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
2 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ
3 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟΥ
4 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
5 ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
6 ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
7 ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ»
Εθνικής Αντιστάσεως 170

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα 

αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας.

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.
----    — - — ------------- -  -

«■•■■■■■■■••■■■■■■■■■■■■■■•■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■J!

ΠΛΟΥΣΙΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το Κέντρο διατίθεται για Συνεστιάσεις - Γόμους.

Για φοιτητές έκπτωση 30ο)ο

Σοφ. Βενιζέλου 103 (ΤΑΛΩΣ)

Τηλ.: 255469 — 255470

Δ)νση: ΘΑΝ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κοντά» 

το δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett: το αυτοκίνητο 
στην καλύτερη του φόρμα.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο υκώσβδα στο Ται- 
ρίτ Με ι ντάνι στην προέκταση 
Της Λεωφ. Ιωνίας. 50 μ. ατιό τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ πο­
λυτελούς κατασκευής στην Λ. 
Μ νωος 1Ί8. Τ-λ. 282513 και 
288548'

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την φροντίδα 
παιδιού 2-5 χρόνων στο σπίτι 
μου. Τηλ 223366.

(Δ 989) 1—6
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία αναλαμ­
βάνομε μττετά, χτισίματα, σου­
βάδες, άπαντα κουφώματα, 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα 
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283.905.

(Δ 984) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες- 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ - 
αυτοματισμοί. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ, τηλ. 237417.

1—7

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φιλόλογος παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 287001, ώρες 1-8 μ.μ.

ΑΠΈΛΙΕΪΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.800 τ.μ., 
στην είσοδο της κωμόπολης 
Μοίρες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234065. ,

(Π 800) . . 1—6
ίγέφυρρ τ:^.. εθνικής οδο$„. με. 
ϊξαιρζτίχΓΐ. εντεταγμινα , .

. ; ~· : ;.οτην επέκταση ταυ σχεδίου πό- ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσα
κων, μ β μβοκερων, καλτσι λης. Πληροφορίες τηλ. 284155. λικάκι (Αγία Μαρίνα) από ιδιο- 

, (087^)7 ..>^4,· ^ 1—■ .jWiU ■ vbro,, τηλέφωνο, 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 30 περίπου «στική .συγκοινωνία. Πληροφο- 
στρεμβατων ποτιστικός, σ.ε μ- ρίες .στο; τηλέφωνρ 288764.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ενπχείρη- 
ση ή μόνο το εμπόρευμα ψιλμ

κών, παιχνιδιών και λοιπών ει­
δών στο Αρκαλοχώρι ή ανταλ­
λάσσεται με αγροτική περιου­
σία. Πληροφορίες τηλέφ. 081) 
233186 και κάθε Σάββατο στο 
Αρκαλοχώρ ι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ.μ. 
εξ αιδιαιρέτου εντός σχεδίου 
στη θέση Κηπούπολη. Πληρο­
φορίες τηλ. 226930.

(Π 854) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει I- 
διμίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Αναλαμ­
βάνω και Δέσμες. Τηλ. 230317’.

(Μ 991) · - 1—2

(Μ 987) 1—2

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ιΜιερσεντές» 280, 
«υτόματη. αιρ - κοντίσιον, ιντέ- 
ξισν, ηλεκτρική οροφή, χφρίς 
τεκμήριό·. Τηλ. 280883.

πόσταση 40 χιλιομέτρων, από 
το Ηράκλειο. Έχει γίνει βαθειά 
άρωση και είναι έτοιμος για 
φύτεμα. Γίνεται και ανταλλαγή 
με άλλο ακίνητό εντός ή εκτός 
ΗρακλΜΟυ.-’Πληραφορίες τηλέφ. 
281471.

(TJ 709) 1—10

(Π 873) 1—S
(Π ·869) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑ1, λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως, Μιτόουμπίσι φορτηγάκι 
L 200 σε αρίστη κατάσταση με
50.000 χιλιόμετρα, 
ες τηλ. 236114.

(Π 874)

Πληροφορί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 
ματα) και με νερό

(3.000 κλή- 
στην περιο-

χή Μελεσσών. Πληροφορίες κ. 
Κων. Δασκαλάιΐοη, Αρχάνες, τη­
λέφωνο 751473.

(Π 875) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ανδρικών ενδυμάτων σε κεντρι­
κό σηίμείο της πόλης. Πληρο­
φορίες τιηλ- 254336 από τις 12 
ιμ. - 2 μ.μ. και 5-10 μ.μ.

(Π 878) 1—<3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' MITSU- 
BUSHI (LANCER) 1300 CMI3, 
αρίστη κατάσταση, 90.000 χίλ. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 256367 
ή 280987'

(Π 8·76) 1—3
250.000 μετρητοίς πωλείται 
SKODA, μοντέλο· '74. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ. 228609, 14.οο- 
22.00.

(Π 877) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100. μο­
ντέλο 85 1.000.000 κάτω 
της τιμής του. Συρόμενη 

I οροφή, Γερμανικές προ­
διαγραφές και πολλά έξ­

ι τρά. Τηλ. 221852.
' (Π872) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
πέντε (5)· ελαιοροβδιστικό μη­
χανήματα αέρος ιμε παλμικές 
κινήσεις εισαγώιγής του οίκου 
GAMPAGNOLA Ιταλίας. 2.000 
λουριά Α. 13 και Β. 17 διαφό­
ρων διαστάσεων με έκπτωση. 
50ο)ο επί του τιμοκαταλόγου. 
Πληροφορίες τηλ. 257303.

(Π 870) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 8 
στρεμμάτων στην περιοχή Ρο- 
γδιάς. με θέα προς Ηράκλειο. 
Έχει μεγάλη πρόσοψη επί α­
σφαλτοστρωμένου δρόμου και 
ιμικρή απόαιταση οπό την Ρο- 
γδιά. Πληροφορίες τηλ. 243566.

(ΙΠ 871) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΌΝΥ 
σε καλή τιμή. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226700.

(Π 865) :· ■,■·..·.·■ |—« 
ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ πωλεί ψυγείο 2 
μέτρα, ελαφρά· μεταχειρισμένο 
και διάφορα είδη ανθοπωλείου. 
Τηλ. 229051 - 2.

(Π 866) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι μεγάλης από­
δοσης εκτάσεως 5.000 τ,μ. με 
προσοψη στο δρόμο Ηρακλείου 
- Μαλάδες, άρτιο, οικοδομήσι­
μο. Τιμή 1.300 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 252586 πρωί 
και 223481 βράδυ.

(Π 867) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Κρουσ- 
ισώνα 200 τ.ιμ., 7 δωμάτιο, 2. 
500.000 δρχ. ΠληροφορίΕς τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λ1ΝΤΟ παραθα­
λάσσιο ο.κρπεδο 1000 τ.μ. (ή 
κάι 2, οικόπεδα των 500 τ.μ.) 
σε τιμή ευκοιρίας μόνο δρχ. 3. 
500 τρ μέτρο. Τηλ. 01)3604067 
ή 3636690.και 237734.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα με 
αποθήκη 120 τ.μ. συνεχόμενα, 
αυτοτελή, 200 τ.μ. και 216 τ.μ. 
γωνιακό. Φως, νερό, πάνω από 
το κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ». Πληρο­
φορίες τηλ. 251664 από 8 π.μ. 
— 3 μ.μ. και τηλ. 254007 από

(Π 831) 1—5
6-8 μ.μ.

(Π 846) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
κα ινού ργ ι α, κατο ικήσιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ, Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

288891.
(Π 868)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ντόπερμαν 
καθαρόαιμο, 3 μηνών, 
τηλ. 242752.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς

1—10

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανάκη τηλ. 224-
505.

(Π732) 1—Ό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός και εκτός οικισμού 
στον Καρτερά, κοντά στο 
Πρατήριο Καυσίμων της 
ΕΚΟ, μικρής και μεγάλης 
έκτασης, άρτια και οικο 
δομίσιμα, με τις οικοδο 
μικές των άδειες. Τηλ. 
286900, 288785, 281233.

(Π733) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διαταμών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

ί ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ.
■ Σοφοκλή Βενιζέλου, «ατό 

στημα 160 τ.μ. Πληροφ» 
ρίες τηλέφ. 237644. τις

■ πρωινές ώρα-
1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κατασκευή επιμελημέ­
νη, θέση προνομιούχος. 
Πληροφ. Δημ. Καπετανά 
κης Πολ. Μημανικός, τηλ. 
221727.

(Π862) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ελαιουργείο 
πλήρες, κλασσικού Τύπου 
με 2 υπερπιεστήρια 16 ιν 
τσών, 2 διαχωριστήρες, 
αποφυλλοτήριο κλπ. εξαρ 
τήματα. Τηλ. 224455.

(Π853) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι στην Θέρισσο. Πληρ. 
τηλ. 254602 ώρα 5—7 
μ.μ.

(Π857) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB- 
50 σε καλή κατάσταση και 
σε λογική τιμή. Τηλ. 252- 
179.

(■Π858) 1—6

1—2 
θηλυκό 

Πληροφ.

μεταχει-
ρισμένες βιντεοκασέτες δρχ, 3. 
000 η μία. Επίσης ζητείται συ­
νεργάτης για δεύτερο κατάστη- 
μα. Πληροφορίες·, εντός του· κα­
ταστήματος VIDEO CLUB KR1I- 
Τ1, δίπλα στα Δέματα Ολυμπια­
κής.

(Π 863). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία μετά 
ημίσεος οικοπέδου, επί ακινή- 
του στην οδό Ζωγράφου 13, 
Πληροφορίες τηλ. (01) 7229994 

('Π 8S4) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείριση 
RIA-PUB περιοχή 
Πλήρης εξοπλισμός, 
ρίες τηλ. 244326'

(Π 859)

CAFETE- 
Σταλίδα. 

Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στην πό­
λη 3άρι, και 5άρι. Πληροφορίες 
τηλέφ. 2879^2 και το βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 832) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 2άρια ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στο Κομμένο Μπεντέ­
νι. Τηλέφ- 287992 και βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 833) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο αυτοκί­
νητο μάρκας ZASTAVA, πέντε 
μηνών, λόγω αναχωρήσεως. Τη­
λέφωνο 228848.

(Π 805)· 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές «Μ1ΝΩΙ- 
ΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ». Πληροφορί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μο­
ντέλο 1985 σέ αρίστη κατάστα­
ση με 40.000 χιλ. Τηλ. 242975 
■από 08.00—16.C0 και 221554 
■από 16.00—19.00.

(Π 837) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο γωνιακό, 
προνομιούχο, έκτασης 550 τ.μ. 
στη θέση θέρισσος, οδός Πα- 
λαιοκάπα, μεταξύ πολυκατοικί­
ας 66-58. Πληροφορίες τηλέφ. 
284687, κ. Δέσποινα.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου και υποψηφίους Ανωτάτων 
Σχολών. Τηλ. 233227 — 223394 
— 252142.

(Μ £92) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καπέλα Ανωτάτης 
Βιομηχανικής παραδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου. Επίσης αναλαμβά­
νει μαθητές Δημοτικού Σχολεί­
ου οε όλο τα μαθήματα.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ - ΦΥΣΙΚΗΣ - ΧΗΜΕΙΑΣ σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 221143.

1—10(Μ 976)

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο επ’ ονό- 
ματι θάλεια Σαραντινίδη του 
Νικ. Παρακαλείται ο ευρών να 
τηλεφωνήσει στο 230200 ή στο
230156'

(Δ 990) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
■ . 1—1 

μονοκατοικία
στον AT Γάν,η. Λέωφ. Κνω­
σού 136. Πληροφορίες τηλέφ. 
289723 και 232489.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου 70 τ.μ. σ-έ-κεντρικό μέ­
ρος, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη. Τιμή 3Ό.00Ο ιδροχ.
Τηλ. 282805.

(Ε776) 1—3

(Π 835) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU ZE­
BRA με αγροτική άδεια, μοντέ­
λα '83. Πληροφορίες τηλέφωνα 
220066 και 234632.

1—15

(Μ 990) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλέφ. 287458, από

ΧΑΘΗΚΕ ταυτότητα πολυτέ­
κνων που ανήκει στην Αιμιλία 
Κοντανάκη στό αστ. λεωφορείο 
Κνωσού. Παρακαλείται όποιος 
τη βρει να τηλεφωνήσει στο

ες τηλ. 224542.
(Π 799)

(Π 836) 1—2
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Φορτέτσας 155 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 795)., . ,.
ΠΩΛΕίΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤ1-

■6-8 μ.μ.
(Μ 985)

231589.
(Δ 991) 1—2

1—5
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για αρχά­
ριους ή προχωρημένους. Τμή­
ματα ανά 2 άτομα ή 1. Αρχή 
ομιλίας από το δέκατο μάθη­
μα και μετά. Τηλ. 288.541.

(Μ 954) 1—5

ΚΛΑΧΙΚΟ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ 
«PR1MOLIA»

Ποιότητα στο.λάδι. Για κάθε 
προσκομιζόμενο σακί πληρώνω 
50 δρχ. Η παραλαβή από εμάς 
δωρεάν. Ειρήνη Στεφανάκη, τη­
λέφωνο 0891 - 41333 — Βόνη -

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό, 
περιοχή Καμίνια. Τηλ. 255657.

(Ε 775) Ί—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι μικρό, περιόχή Περτσέλσκη 
(οδός Αθηναγόρα- Μυκωνιάτη 
5). Πληροφορίες τηλ. 230482’

(Ε 773) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι επί της βδαΟ' Μεραμβέλλομ. 
14-16. Τηλ. 252951, : .

(Ε 774) 1—2

(Δ967) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD ESCORT GL, χρώματος 
μεταλλικού, καινούργιο, με 3. 
000 χιλ., με 200.000 δρχ. κάτω

1 g οπό την τιμή αγοράς. Πληρο- 
. φορίες τηλ. 235621 — 235622.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τη- 
284506 — 220931.

Γιεδιάδος. 
(Δ 992) 1—5

(Μ 979) 1—6

ΣΚΟΤΕΚ «COSMOS» στα Μό- 
λια, επί της παραλιακής λεωφό­
ρου. Μόνο σοβαρές, προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 0897 - 31823 
και 31142.

(Π 722) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBICH1 
L 300, μοντ. 6ος ’82, με 60.000 
χιλ., με πολλά εξτρά. Τηλέφ.

(Π 764) 1—10
227328.

(Π 723) 1—10

ΔΑΣΚΑΛΑ πτυχιούχος με φρο­
ντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα κατ’ οίκον σε παιδιά 
δημοτικού όλων των τάξεων. 
Πληροφορίες πρωινές ώρες, τη-

ΕΜΠΕΙΡΟΣ μάγειρας αναλαμβά­
νει μπουφέ και τραπέζια σε σπί­
τια και σε μαγαζιά για εγκαί­
νια. Πληροφορίες τηλ. 252256.

(Δ 987) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω-

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ-στέγη 43 Τ- 
μ. ενοικιάζειςι στην .πλατεία 
του Μευαείου. . Γ,λήμοφό'ρίΐς 
τηλ. 226474 και C1 - 6431397.

(Ε 776) Τ— 6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς^ κα- 
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-6 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995 
— 282289'

ΜΕΤΑΞΥ Μάσταμπά και θερισ­
μού, στην οδό Δαμασκηνού ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 M2 με 
πρόσοψη 20 μ. Πληροφορίες 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(Π 766) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιόδενδρα 7 
στρέμματα στη θέση Μαλάδες.
Τηλ. 225065.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα αερόθερμη, 
μάρκας REX, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 238991, απογευματινές ώ­
ρες.

λέφωνο 284084. 
(Μ 982) 1—5

να, πικ - απ, STEREO 
Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 978)

καιοπλά. 
τιμή χα-

1—10

(ΙΠ 743) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ ή μέρος 
επιχείρησης καφέ. ·- μπαρ στο 
κέντρο τού Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 241121 — 
223447. '

(ΙΠ807) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES P1AG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919.

(Π 716) · 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέραι στο Μα 
•σταίμπά’ 29 τ.μ., οδός Μαιάν- 
•δρου 7.· Τηλ. 258009.

(Π 704) 1—5

(Π 774) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από Trjv θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί και απόγευμα.

ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητης, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα προετοιμασία για 1η, 
2η ΔΕΣΜΗ. Πληροφορίες τηλ.
287252 — 821340.

(Μ 964) 1—10

(Π 741) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 τ.μ. 
στη Γιόφυρο, Πληροφορίες τή-
λέφωνο 821234.

(Π 779)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση. 
241331 — 282105.

(Π 740)

1—6 
αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τηλέφωνα

ΣΙ Ο ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ (Αγία 
να) πωλούνται οικόπεδα 

' τρα από τα όρια του

1—10 
Μαρί- 

50 μέ- 
παλιού

. οικισμού, επί της κοινοτικής α-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί πε- σφάλτοϋ, ή μη. Τιμές από 5.500 
.ρίπου 6 στρεμ. ποτιστικό· 5 - 6 το μ.2 και πάνω. Τηλ. 226569, 
ετών στις· Βούτες.’ Τηλ. 232367, ^οικίας 255305'

(Π 817) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, Τ03 τ.μ. 
στο Μιασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841)

236-091.

,ι—ι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 'για εργαζομέ­
νους δωμάτιο με κ<>ινό μπάνιο 
καί κουζίνα. Τηλ. 233040’.

(Ε77Ο) 1—2

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε παιδιά Δη­
μοτικού και Γυμνασίου. Επίσης 
παραδίνει Γαλλικά και Αγγλικά 
σε προχωρημένους και αρχά­
ριους μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ. 241295 (ώρες καταστημά­
των).

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

Αναγεννήσεως 8 
(Ρομαντική Γωνιά)

Επισκεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γάρους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

(Μ 974) 1—6
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ καθηγήτρια πτυ­
χιούχος της Ακαδημίας Γλωσ- . 
σών και Μεταφραστών Μονά­
χου, παραδίδει μαθήματα σε 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Εργασία συνεπής και επιτυχής. 
Πληροφορίες τηλ. 285395 και 
225150.

(Μ 980) 1—6

Ανοίξαμε
και σας περιμένουμε να 
γνωριστούμε, στο ειδικευ 
μένα Συνεργείο μας

ALFA ROMEO - FIAT 
LANCIA

Νικολ. Λεμπιδάκης - 
Χαρ. Τσαλκιντζής

Χρυσοβαλάντου 50 
(ακριβώς στο εικονοστά­
σι της Αγίας Ειρήνης).

Τηλ. 236114
1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 50 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη με ιδι­
αίτερη είσοδο, οδός Μονής Το- 
πλού, Πατέλλες. Τηλ. 223980.

(Ε 772) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο 
861208.

(Ε 664) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υ πόγειο κα 
τόστημα 30 τ.μ. μέ W.C. στην 
οδό Μεραμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε 477) I—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για εργένηδες στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και
281015.

(Ε753) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο δυά­
ρι με αποθήκη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285121.

(Ε 7? 7 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 3Ρ εις α­
ρίστη . κατάσταση (δεκτός κά­
θε έλεγχος), β' εξάμηνο 1979. 
Τιμή 93U.000 δρχ, Τηλ,. 222321^ ,

(Π 860) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZUKI 
GSX 400 ιΕ, μοντέλο '83. Τιμή 
•320.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
222321.

(Π 861) ..................1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ελαιοροβδιστικό 
τύπου «Καμπιτακη» σε αρίστη 
■κατάσταση και σε συμφέρουσα 
τιμή. Μιικρός αεροσυμπιεστής 
σε αρίστη κατάσταση. Μέθο­
δος •αγγλικής, οπτικοακουστικό 
σύστημα, με σειρά βιβλίων και 
κασέτες. Σόμπα ξύλων ειδικής 
κατασκευής. Τηλ. 256252.

(Π 850) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται OlTROiEN 
AXEL. Πληροφορίες κατάστημα 
«Βαλεντίνο», Λ. 62 Μαρτύρων 
14. Τηλ. 255966.

(Π 851) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στου
Κόκκινη Χάνι, 105 τνμ·. Τηλέφ.
282727 — 283751 — 253033.

(Π 784) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο μαρμά­
ρων σε πρόσοψη κοινοτικού 
δρόμου Πόμπιας - Αληθινής, με 
κτ.ριακή εγκατάσταση αξίας ε­
νός εκατομμυρίου, επί οικοπέ­
δου 7 στρεμμάτων, κατάλληλο 
για ελαιουργείο, με ηλεκτρικό 
ρεύμα. Πληροφορίες τηλ. 0821) 
29080 — 0831)28647.

( Π 834) ' 1-Η2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 
DiE LUX, μοντέλο &0, 1200 
σε αρίστη κατάσταση με

SR 
CC 
30.

000 χιλιόμετρα. Τηλέφ. 0894 -
31215.

(Π 823) 1—10

32254.
(Π 627) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο· κέντρο της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης Ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 678) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει- 
•ρισμένα μπαμπού κατάλληλα 
γιο καφετέρια. Πληροφορίες τη- 
λέφωνο-285489, ώρες κατοστη-
μάτων.

(Π 708) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
2 ή 4 στρέμματα, 300 μ. οπό 
τη θάλασσα, με πανοραμική 
θέα, ανάμεσα Αγίας Πελαγίας 
και Κόλπου Λυγαριά'ς. κοντά 
στο ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ». 
Πληροφορίες τηλέφ. 242338 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN GS σε α­
ρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΈΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 850.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227372 — 280158'

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα τύπου Μπα- 
ζάζ 150 C.C., σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 75.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226974.

(Π 803) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα περστωμένο και το άλ­
λο ημιτελές, επί παρόδου Λεω­
φόρου Ακαδημίας, σε κελή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 228745,
■από 5-9 μ.μ.

(Π 804)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα

1—5
15 περίπου

221917.
(Π 855) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα γρός 100 
μέτρα σνατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1.1280 τ.μ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Ο 856)

(Π 789) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELICA 
ST 1600, μοντέλο '78, σε αρί­
στη1 κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 280505.

■ (Π 776) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000, Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες Τ.ν. από 8.000. Όλα ελε- 

: γμένά από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241753
(Π 574) 1—50

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Ρου-
μανικής για 
σπουδάσουν 
Πληροφορίες

(Μ 989)

ΑΠΟΦΟΙΤΗ

όσους θέλουν να 
στη Ρουμανίο.

τηλ. 232696.

Φυσικομαθηματι-
1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχήν Γαζανός Κάμπος, μετα­
ξύ ξενοδοχείων DOLPHIN BAY 
και APOLLONIA σε τεμάχια των 
500 - 1000 - 2000 M2 ο® λογι- 

. κές τιμές, απολύτως μετρητοίς.
Πληροφορίες τηλ. 821225.

στρφμάτων στη Λιγόρτυνο. 
Πληροφορίες Ειρήνη Παπάζο­
γλου, Λιγόρτυνος ή τηλέφ. 01)
7797987'

(Π 801) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό Ι.Χ. μάρκας FIAT 128, μο­
ντέλο 1977, εις αρίοτη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλ. 0897)
31513'

(Π 765) 1—7

(Π 849) . 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό (jALLAJvT 
1300 ελεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 227592 κ<αι
283449.

(Π 852) 1—3
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμου 34, που αποτε- 
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01 - 9012155 α­
πό 6-9 μ.μ·, κ. Φθένο.

(Π 635) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως (ψησταριά - ψυ­
γείο - σερβίτσια - πάγκοι - τρα­
πέζια κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
258293 από 8-2 π.μ.

(Π 556) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (AL­
FA - SUD) 1200 CC, πεντάρι 
σασμάν, από υπάλληλο,, σε α­
ρίστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης, μόνο 650.000 δρχ. με­
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 243604 από 9-2 και 6-8
μ.μ.

(Π 770) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 - 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Στολίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο - Γούβες,

(Π 674) 1—10

κής Αθηνών παραδίδει μαθήμα­
τα Χημείας - Φυσικής σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.
253904.

(Μ 972)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμά- 
τ'ίοι ;με κουζίνια. Πληροφορίες 
οδός Μονής Καρδιωτίσσης 55. 
Τηλ. 284964.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές, 
προετοιμάζουν υποψήφι­
ους 1ης, 4ης και 3ης δέ­
σμης αντίστοιχα, τελειό­
φοιτους και αποφοίτους 
με ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά τμήματα. Ακόμη 
παραδίδονται μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 254123, 283755-

(Μ971) ■ 1—

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 
- ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Υπεύθυνες μεταφράσεις 
■κειμένων επιστημονικού, 
επιχειρηματικού, λογοτε 
χνικού, κοινωνικού περιε­
χομένου- Τι μες . λογικές. 
Τηλ. 239373.

(Μ986) 1—12

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μαθή 
ματα μαθηματικών μεμο­
νωμένα ή σε γκρουπ 2-3 
ατόμων, για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και υ­
ποψηφίους ΑΕΙ Α' και Δ'
Δέσμης.
283482.

(Μ988)

Πληροφ. τηλ.

1—6

(ΙΕ 771) 1—2

ΑΓΓΛΙΚΆ
\Κ.ΛΡΒΛΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο της 

Σχολής Οδηγών 
Μιχάλη Τακάκη 

άλλαξε. Έγινε: 257230. 
1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραψείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

’Ερευνα», παρακολουθή­
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. Θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

ΚΕΝΤΡΙΚΟΤΑΤΟ κατάστημα 35 
μ2, άμορφο ντεκόρ, τηλέφωνο, 
τουαλέτα και αποθήκη 20 μ2, 
διατίθεται για συνεταιρική εκ­
μετάλλευση εποχιακά. Τηλέφω-

ΕΝΟ1Κ.ΑΖΕΤΑΙ η ωραιότερη· αί- 
θουσα !20 τ.μ., (150 άτομα) 
στις Πατέλλες για ταβέρνα. Γω­
νιακή, τζαμαρίες, τηλέφωνο, 
χωρίς κολόνες, ''χωριστά κου­
ζίνα, 2 τουαλί ες. Ακάλυπτος 
χώρας για τδ . ιλοκαίρι. Λει- 
Twprci οαν ,ταΓίρνα 25 χρό-, 
νια. Δίδεται έ: σης για αντι- 
προσω; κία,. εμπμ ιικό,- σούπερ- 
μάρκετ. Πωλείται επίσης ο εξο­
πλισμός της. Τηλ. 287183, Σερ­
ρών 57.

(Ε 733) 1—6
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΟΝΤΑ’ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους

νο 223868.
(Ε 741) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4όροφο 
κτίριο 220 τ;μ. ο κάθε 
όροφος, ολόκληρο ή χω­
ριστά, στην οδό Καπο- 
διστρίου 15 (Τρία Πεύ­

κα), κατάλληλο γ:α πο­
λυκατάστημα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287768.

(ΙΕ 762) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 κατάστη 
μα κεντρικό στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3 ορόφους ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκατά 
στημα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφορίες τηλ.
241145.

(Ε750) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 

. τηλ. 250047, 250069.
(Ε747) 1—12

χώρους για 
σπουδαστές, 
δομή). Τηλ. 
και 227817.

(Ε 694)

εργαζόμενους ή 
(Νεόκτιστη οικο- 

223020 — 228836

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μο­
νοκατοικία δύο υπνοδωμάτια, < 
•σαλόνι, τζάκι. Τηλ. 282005 α­
πό 7 - 9 π.μ. και 3-6 μ.μ.

(Ε744) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ιέρ·α 
καινούργια κατασκευή στο Μα- 
σταμπά. Τηλ. 257151.

( Ε 743) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι α’ όροφος, επί της οδού Άρ- 
βης 6, περιοχή Γυμνασίων θε­
ρίσου. Πληροφορίες τηλέφωνο
253280.

(Ε 746) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον α- όρο­
φο μεγάρου «Ντορέ» με W.C., 
3 δωμάτια 58 τ.μ; Τηλέφωνα ,...
284023 — 230886. „ 

(Ε720) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ στη θέση Αμνισσός 
4 διαμερίσματα, 2 δυάρια και 2 
τριάρίά, παβίάθ'όλάσσια, 6 χιλ. 
έξω από το Ηράκλειοι. Επίσης 
στην Γερωνυμσκή 57 ενοικιάζω 
υπόγειο 100 τ.μέτρων. Τηλέφ. 
0891 - 22240 — 0891 22055.

1—30(Δ 899) 1—5(Ε 754)1—10
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ΤΟ 45ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 7 Δεκεμβρίου είναι Ελληνικό 100ο)ο αφού έχει συγ 
κροτηθεί από εφτά ματς του πρωταθλήματος Α' Εθνικής και έξι Β Εθνικής Κατηγορίας. 
Στο δελτίο αυτό προβλέπομε ότι θα κυριαρχήσει το σημείο «1», ενώ δύσκολα θα βρεθεί 

περίπτωση νίκης φιλοξενούμενης ομάδας. Να δούμε όμως αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κα 
τάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

1. Απόλλων Αθ. — Διαγόρας:

ΟΓιόννανιν ανήκει οτον ΟΦΗ 
αποφάοιοε ομόφωνα η Ομελή

Ο ΡΑΓΚΟ Γιάνανιν ανήκει 
στον ΟΦΗ. Αυτό αποφάσισε 
χθες το απόγευμα ομόφωνα, η 
θμελής Επιτροπή διεξαγωγής του 
πρωταθλήματος Α’ Εθνικής.

ΜΑΛΙΣΤΑ ένα μέλος της 9με- 
λούς Επιτροπής, μετά την συνε 
δρίαση, χαΐδεψε φιλικά τον Γιά 
νανιν και του είπε: «Πάρε τα 
πράγματά σου να πας στο Ηρά 
κλειο, είσαι παίκτης του ΟΦΗ».

πό την αρχή είχα πει ότι ο ΟΦΗ 
θα δικαιωθεί και το μόνο που 
ζητούσα ήταν πίστωση χρόνου. 
Και πίστευα ότι θα δικαιωθεί ο 
ΟΦΗ, γιατί οι Νόμοι και οι Κανό 
νισμοί είναι σαφείς, όσο και αν 
προσπάθησαν ορισμένοι να τους 
παρερμηνεύσουν και να τους δια 
στρευλώσουν. Δεν κατάφεραν, 
όμως, τίποτα και η αλήθεια έλαυ 
ψε. Κερδισμένος λοιπόν ο ΟΦΗ 
κυρίως στο ηθικό μέρος της όλης 
υπόθεσης. Κερδισμένο, κατά βά­
θος και το Ελληνικό ποδόσφαι­
ρο. Χαμένοι εκείνοι που προσιπά 
θησαν να ανατρέψουν τους Κα­
νονισμούς και την λογική. Ένα 
ευχαριστώ σε όλους εκείνους που 
στάθηκαν δίπλα μας και βοήθη 

. σαν στο να λάμψει η αλήθεια».
ΕΝΑ ΤΕΛΕΞ

ΕΝΑ τέλεξ ήλθε στον ΟΦΗ 
χθες το πρωί από την Ποδοσφαι 
ρική Ομοσπονδία της Γιουγκο­
σλαβίας το οποίο έλεγε ότι ο 
Ράικο Γιάνανιν ανήκει στην Ελ­
ληνική Ομοσπονδία και κατά συ 
νέπεια στον ΟΦΗ, ο ρποίος έχει 
και την μπλε κάρτα του ΟΦΗ.

ΣΤΗ συνεδρίαση της 9μελρύς 
Επιτροπής την ΠΑΕ-ΟΦΗ εκπρο 
σώπησαν ο κ. Εμμ. Δρετάκης — 
που είναι και μέλος της 9μελούς 
— και ο δικηγόρος κ. Κάρμης, ε­
νώ την ΑΕΚ οι δικηγόροι κ.κ. 
Καραμηνάς και Στράτος. Παρών 
ήταν επίσης και ο Ράικο Γιάνα- 
νιν.

ΚΑΤΑ την διάρκεια της συνε 
δρίασης της 9μελούς, οπαδοί της 
ΑΕΚ φώναζαν έξω από τα γρα 
φεία της ΕΠΟ, αλλά οι φωνές 
τους πήγαν στο... βρόντο.

ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ εκδόθηκε 
ανακοίνωση, μετά την απόφαση 
αυτή, με την οποία καταδικάζον 
ται όλοι αυτοί που έδιναν τρο­
φή σε ψιθύρους για το θέμα Γιά 
νανιν, στρεφόταν δε κατά του 
μέλους της Διοίκησης κ. Καζανά 
κη. Στην ανακοίνωση προστίθε 
ται ότι ο κ. Καζανάκης προστά 
τευσε τα συμφέροντα της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ και στην περίπτωση μετά' 
γραφής του ποδοσφαιριστή Γιά 
νανιν.

ΣΧΕΤΙΚΑ με την απόφαση αυ 
τή, ο κ. Καζανάκης έκανε στην 
«Π» την ακόλουθη δήλωση: «Α-

ΘΑ ΤΙΜΩΡΗΘΕΙ;
■ΜΕΤΑ την απόφαση αυτή ο 

Γιάνανιν αντιμετωπίζει την περί 
πτώση τιμωρίας, με την κατηγο 
ρία ότι ενώ ανήκει στην ΠΑΕ - 
ΟΦΗ υπέγραψε σε άλλη ΠΑΕ. 
Πάντως αυτό δεν είναι απόλυτο 
γιατί οπωσδήποτε υπάρχει η πλά 
νη και το γεγονός ότι παρασύρ 
θηκε από ανθρώπους που υποτί 
θεται ότι γνωρίζουν τους Κανό 
νισμούς.

0 ΟΦΗ θέλει την Κυριακή
μια νίκη επί της Λάριοας

ΜΕΤΑ από 35 μέρες — λόγω 
διακοπής του πρωταθλήματος 
και αγώνων εκτός έδρας — ο Ο. 
Φ.Η. ξσναγυρίζει την Κυριακή 
στο γήπεδό του για να αντιμετω 
πίσει την Λάρισα, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα θέλει μια νίκη για να παραμεί 
νει στις κορυφαίες θέσεις του βα 
θμολογικού πίνακα.

ΣΤΑ πλαίσιά της προετοιμασί 
ας τους οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν χθες πρωί 
και απόγευμα. Το πρωί η προπό 
νηση έγινε στο βοηθητικό γήπε 
δο του Συλλόγου και αφιερώθηκε 
σε βελτίωση της φυσικής κατά 
στάσης ενώ το απόγευμα στο 
κυρίως γήπεδο και αφιερώθηκε 
σε ειδικές ασκήσεις με μπάλλα.

ΑΠΟ τις προπονήσεις απουσία 
ζαν ο Νιόπλιας που είναι με την 
Εθνική Ελπίδων, ο Βλαστός που 
είναι τραυματίας και ο Σηφάκης 
που έχει γρίππη.

ΟΠΩΣ μας είπε ο φυσιοθερα­
πευτής του ΟΦΗ κ. Φυργάδης ο 
Βλαστός είναι αρκετά καλύτερα 
και σήμερα θα μπει στο κανόνι 
κό πρόγραμμα προπόνησης. Χθες 
έκανε σπρινταρίσματα χωρίς να 
αισθανθεί ενοχλήσεις.

ΥΠΕΓΡΑΨΕ
Ο ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΧΘΕΣ το πρωί υπέγραψε συμ 
ιβάλαιο συνεργασίας με την ΠΑΕ 
-ΟΦΗ ο ποδοσφαιριστής Γιάν­
νης Μαρινάκης ο οποίος είχε δο 
θεί δανεικός στον Ηρόδοτο.

Εργοτέληζ - Ρόδος 11 π.μ
ΤΗΝ Κυριακή το πρωί στις 11 

ο Εργοτέλης θα αντιμετωπίσει 
στο γήπεδό του την πρώτοπόρο 
Ρόδο για το πρωτάθλημα Γ' Εθνι 
κής Κατηγορίας.

ΕΚΤΟΣ του Συντιχάκη την Κυ 
ριακή θα απουσιάσέ ικαι ο Πασ 
σάς, που συμπλήρωσε τρεις κί­
τρινες κάρτες.

ΑΓΝΩΣΤΟ είναι αν θα παίξει ο 
Καρατζάς, ο οποίος πάντως προ 
πονεΐται κανονικά. Αυτό θα εξαρ 
τηθεί από το αν η Διοίκηση του 
χαρίσει το υπόλοιπο της ποινής,

Μικρό αλλά ένθιαιρέροντα
• ΑΣΤΡΑΠΙΑΙΑ μεταδόθηκε 

χθες στο Ηράκλειο η πληροφο­
ρία, σύμφωνα με την οποία ο 
Σεμερτζίδης μεταγράφηκε στον 
ΟΦΗ. Τροφή για την «επαλήθευ 
ση» της πληροφορίας έδωσαν 
δυο γεγονότα: Το πρώτο ότι ο 
Ολυμπιακός αφήνει ελεύθερο τον 
Σεμερτζίδη και το δεύτερο ότι 
πολλοί ήταν εκείνοι που είδαν 
χθες το μεσημέρι τον Γεν. Αρ 
χηγό του ΟΦΗ κ. Παντ. Μυριο 
κεφαλιτάκη να κυκλοφορεί στους 
κεντρικούς δρόμους αγκαλιά με 
τον Σεμερτζίδη! Τι συνέβαινε, λοι 
πόν, στην πραγματικότητα; Α- 
πλούστατσ, ο Σεμερτζίδης ήταν 
κατηγορούμενος στο Τριμελές Η 
ρακλείου με την κατηγορία ότι 
στον αγώνα ΟΦΗ — Αρη (2—2) 
για το Κύπελλο το 1984, είχε 
δείξει τα γεννητικά του όργανα 
σε φιλάθλους του Ηρακλείου. Το 
Δικαστήριο κήρυξε αθώο τον κα 
τηγσρσύμενο αφού μάλιστα εί­
χαν αποσυρθεί και οι μηνύσεις.

• ΤΟ ματς ΠΑΟΚ — ΟΦΗ της 
10ης ημέρας του προτταθλήματος 
θα διεξαχ&εί στο γήπεδο της Λε 
βαδειάς, αφού όπως είναι vvgj 
στό το γήπεδο της Τούμπας έχει 
αποκλεισθεί για τρεις αγωνιστι­
κές.

αλλά και αν ο προπονητής του 
κρίνει ότι είναι έτοιμος αγωνιστι 
ικά για να πάρει μέρος στο ματς 
της Κυριακής.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ

ΤΗΝ Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου, 
στις 7 μ.μ., στην αίθουσα συνε 
δρίων της ΕΠΣΗ θα πραγματο 
ποιηθεί έκτακτη γενιική συνέλευ 
ση των μελών του Εργοτέλη με 
θέματα:

— Συμπληρωματικές εκλογές.
— Συζήτηση εφ όλης της ύλης.

• ΤΟ Δ.Σ. της Α.Ε. Κατσαμπά 
ευχαριστεί την Διεύθυνση της 
FORD Κρήτης για την προσφο 
ρά της προς τον Σύλλογο.

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ ο ΚΟΗ 
διοργανώνει χοροεσπερίδα στο 
κέντρο «Πέταλο» και καλεί τα 
μέλη και τους φίλους του να πα 
ραυρεθούν.

• ΜΕ 20 ποδοσφαιριστές έρ­
χεται την Δευτέρα στο Ηράκλειο 
η Ολυμπιακή ομάδα της Κύπρου 
για τον αγώνα της Τετάρτης με 
την αντίστοιχη Ελληνική στο γή 
πεδο του ΟΦΗ. Η Κυπριακή ομά 
δα θα μείνει στο «ΞΕΝΙΑ», ενώ 
η Ελληνική — που έρχεται επί 
σης την Δευτέρα — στο «Γκόλα 
ξυ».

• ΟΠΩΣ ανακοίνωσε ο Υφυ­
πουργός Αθλητισμού κ. Σήφης 
Βόλυράκης προωθείται προς υπο 
γραφή Προεδρικό Διάταγμα, το 
οποίο προβλέπει ότι οι αλλοδα­
ποί ποδοσφαιριστές που έχουν 
■αποκτηθεί ή πρόκειται να απο­
κτηθούν από ΠΑΕ, δεν περιλαμ 
βάνονται στον αριθμό 21 επαγ 
γελματιών και τεσσάρων ημιε- 
παγγελματιών που δικαιούται 
να έχει στην δύναμή της κάθε 
ΠΑΕ.

Ενώ μένουν απλήρωτοι και τέσσερις μήνες

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Β’ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΘΕΩΡΕΙ
Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

Υποβαθμίζεται η εκπαίδευση στο ΤΕΙ
Τα προβλήματα που αντιμετω 

πίζουν οι έκτακτοι εκπ)τικοί του 
ΤΕΙ Ηρακλείου σε συνάρτηση με 
τα αντίστοιχα της τριτοβάθμιας 
Τεχνολογικής Εκπ)σης παρουσιά 
στηκαν χθες σε συνέντευξη Τύ­
που που έδωσαν εκπρόσωποι 
του Συλλόγου του έκτακτου εκ­
παιδευτικού προσωπικού.

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου 
των έκτακτων καθηγητών ανέφε 
ραν ότι:

Στα τρία χρόνια εφαρμογής 
του Νόμου 1404)83 (διέπει την 
λειτουργία των Τεχν. Εκπ)κών

Ουραγός Ο Απόλλωνος δεν έχει 
άλλα περιθώρια απώλειας βα­
θμών στο γήπεδό του, γιατί τό­
τε θα είναι πλέον αργά, θα «χτυ 
πήσει» λοιπόν το παιχνίδι με α­
ξιώσεις να το πάρει, έστω και 
δύσκολα.

Υπόδειξη: 1.
2. Αρης —- Βέροια: Καλύτερος 

Υηπεδούχος και με σύμμαχο την 
...προΊστορίά, ο Αρης δεν νομί 
ζσμε ότι κινδυνεύει να χάσει βα 
θμό από την Βέροια η οποία σε 
τρεις εκτός έδρας αγώνες έχει ι­
σάριθμες ήττες.

Υπόδειξη: 1.
3. Δόξα —- Γιάννινα: Ασταθείς 

ιείναι εφέτος οι δύο ομάδες. Η Δό 
ξα βρίσκεται πλησιέστερα προς 
την νίκη ενώ τα Γιάννινα έχουν 
βλέψεις προς την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
4. Εθνικός — Πανιώνιος: Η 

προϊστορία, η δυναμικότητα 
των δύο ομάδων και ο παράγων 
έδρας μας οδηγούν στο συμπέρα 
σμα ότι το ματς πρέπει να κρι- 
θεί μεταξύ ισοπαλίας και νίκης 
των γηπεδούχων.

Υπόδειξη: X—1-
5. Ηρακλής — Ολυμπιακός: 

Δεν έχει χάσει βαθμό στο γήπε 
δό του εφέτος ο Ηρακλής ενώ ο 
Ολυμπιακός εκτός έδρας έχει μια 
νίκη, δύο ισοπαλίες και μία ήτ­
τα.

Υπόδειξη: 1—X-
6. ΟΦΗ — Λάρισα: Ο ΟΦΗ με 

την συμπαράσταση των φιλά­
θλων του πιστεύεται ότι θα ξεπε 
ράσει το εμπόδιο της Λάρισας 
και θα παραμείνει στις κορυφαί 
ες θέσεις του βαθμολογικού πίνα 
κα.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προσκαλούμε τα μέλη και τους 
φίλους του ΚΟΗ στο χορό του 
Ομίλου μας σήμερα Παρασκευή 
το βράδυ στις 9 μ.μ. στο κοσμι 
κό κέντρο «ΠΕΤΑΛΟ».

Έχουν προσκληθεί όλες οι 
Αρχές της πόλης. Στην εκδήλω 
ση θα παρευρεθεί η Πρωταθλή- 
τρια Κολύμβησης και Βαλκανιο 
νίκης Σοφία Δάρα.

Από το Δ.Σ. του ΚΟΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΜΙιΖΒΛΕΙΟ 
ΙΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ 
ΠΕΗΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
Αριθ. Πρωτ. 310

Ε Π Α Ν Α Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

Υπόδειξη: 1.
7. ΠαναθηναΤκός — Απόλλων 

θεσ.: Ο ΠαναθηναΤκός είναι σε 
απόσταση αναπνοής από την νί­
κη και κατά την γνώμη μας πρέ 
πει να προτιμηθεί για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1-
8. Αιγάλεω — Ιωνικός: Η πα­

ράδοση θέλει το Αιγάλεω να κερ 
δίζει στο γήπεδό του πάντα τον 
Ιωνικό, αλλά εμείς θα προσθέσο 
ιμε και την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X-
9. Κιλκισιακός — Ξάνθη: Σύμ 

φωνα με την προ ιστορία και 
την δυναμικότητα των δύο ομά 
δων θα προτείνομε νίκη των γη 
πεδούχων και ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X-

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο ύ­
στερα από την απόφαση αριδ. 
520)42)26.11.86 του Δ.Σ. ε- 
παναπροκηρύσσει εφτά (7) θέ­
σεις Αδελφών Νοσ)μ«·ν του 
Κλάδου ΑΡ (ΤΕ) δεδομένου ότι 
από τις 33 θέσεις που έχουν 
προκηρυχθεί τρεις φορές, κα­
λύφθηκαν οι εικοσιέξ (26).

Γίνεται γνωστό ότι στις θέ­
σεις αυτές μπορούν να υποβά­
λουν αίτηση και μαίες (Ν. 580) 
77 αριθ. 4).

Η πρόσληψη θα γίνει σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Ν. 
993)79 σε συνδυασμό με το Ν. 
1476)84'

Κατόπιν τούτου καλούνται οι 
ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν 
αίτηση με τα απαιτούμενα δι- 
καιολογητικά από 3.12.86 μέ­
χρι 19.12.86.

Δικαιολογητικά που απαι­
τούνται :

1) Τίτλος Σπουδών.
2) Πιστοποιητικό Υγείας.
3) Αντίγραφο Ποινικού Μη­

τρώου.
4) Άδεια ασκήσεως επαγ­

γέλματος (για τις μαίες).
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες στο γραφείο Προσ)κου,
10. Λεβαδειακός — Ατρόμη­

τος Αθ.: Ο Λεβαδειακός στο γή ' 
πεδό του σε πέντε αγώνες έχει ί 
ισάριθμες νίκες. Νομίζαμε ότι | 
την Κυριακή θα προσθέσει μια α ϊ 
κόμη στο ενεργητικό του.

Υπόδειξη: 1· j
11. Ολυμπιακός Β. —Πανσερ । 

ραΤκός: Αήττητος είναι στην έ- j 
δρα του ο Ολυμπιακός Βόλου ε- 
ινώ ο ΠανσερραΤκός δεν έχει νί 
κη εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1.

τηλ. 234.600 κάθε εργάσιμη 
μέρα.

Ηράκλειο 2)12)1986
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ο Αντιπρόεδρος Λ.Σ.
ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 9η μέρας των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
ικού λαχείου, τυχερές χιλιάδες, ή-12. ΠαναχαΤκή — Τρίκαλα

Τώρα που βρίσκεται στην κορυ I ταν: 59, 162, 175, 199.
φή του βαθμολογικού πίνακα η 
Παναχα'Γκή δύσκολα θα χάσει 
βαθμό στο γήπεδό της.

Υπόδειξη: 1·
13. Πιερικός — Καβάλα: Της 

αυτής δυναμικότητας είναι οι αν ί 
τίπαλοι. Κατόπιν αυτού σε πρώ 
το πλάνο βρίσκεται η περίπτωση 
νίκης των γηπεδούχων και σε 
δεύτερο η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—Χ·
Σς Πς.

Το πρωτάθλημα μηόουλιγκ
ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ το ενδιαφέρον 

στο Οίμαδικό Πρωτάθλημα BO­
WLING του IRAKLION B.C., 
που συνεχίστηκε προχθές Τετάρ 
τη και τα αποτελέσματα του 
οπαίου διαμορφώθηκαν ως ε­
ξής:

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

Στη χθεσινή Γνωστοποίη 
ση του Κέντρου Παρασύ 
ρη ότι θα παραμείνει κλει 
στό, δεν έχει ουδεμία σχέ 
ση με την Ταβέρνα «ΝΤΟ 
ΜΠΡΟΥΚ» του κ. Κακού- 
δάκη, που είναι, και θα 
παραμείνει ανοικτή.

>2580 και 930 κορίνες, 
στσιχα.

ΤΟ καλύτερο αταμικό 
και ατομικό παιγνίδι έχει

αντί-

SET 
ο Σπ.

Γεωργόπουλος με 614 και 224 
κορίνες, αντίστοιχα.

Μετά την τρίτη αγωνιστική, 
οι καλύτεροι 9 πρώτοι μέσοΓ ό-

8)
9)

1. QUICK FOTO
12. ιΝΙΙΜΕΑ

β. 15
» 11

pci (M.O.) είναι οι παρακάτω:
1) Γεωργόπουλος Σπ. 188 κ.

3. ΤΕΚΟΣ TEAM » 9,5 2) Ευαγγέλου Κώστας 181 »
4. ROYAL CLUB » 9 3) Γαβριλόκης Μηνάς 178 »
5. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ » 7 4) Πρόκας Κώστας 177 »
6. LO ZERRO » 5,5 5) Φουντουλόκης Γιώργ. 175 »
7. WELLA » 3 6) Γεωργόπουλος Άρης 174 »

TO καλύτερο ομαδικό SET 7) Καρούζος Νίκος 172 »
»
»

Περρής Γιώργος
Βρεττός Αντώνης

171
171

και ομαδικό παιγνίδι παραμένει 
στην ομάδα ROYAL CLUB με

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος καλεί τα μέλη του σε τακτική Γενική Συνέ­

λευση την Κυριακή 7-12-1986 στα Γραφεία του, Λεωφ. 
Κνωσού 92, στις 10.30.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΟΔΗΓΕΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

GOOD-YEAR
ΒΕΤΟΝ

Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

5-12-86
Ν. Υόρκης 136,073 141,627
Δ. Γερμανίας 68,747 71,553
Γ αλλίας 21.000 21,858
Αγγλίας 194,873 202,827
Ελβετίας 82,528 85,896
Ολλανδίας 60,359 62,843
Ιταλίας 100 μ. 9,835 10,239
Δανίας 18,097 18,841
Αυστρίας 9,694 10,093
Σουηδίας 19,614 20,421

Νορβηγίας 18,025 18,767

Ιδρυμάτων) δεν έχουν δοθεί λύ 
σεις σε πολλά προβλήματα που 
συνοδεύουν την Τεχν. Εκπ)ση α­
πό την ίδρυση της μέχρι σήμερα.

Συγκεκριμένα οι εκπρόσωποι 
του Συλλόγου τόνισαν ότι:

— Το μέλλον των αποφοίτων 
παραμένει σε μεγάλο βαθμό αβέ 
βαιο.

— Οι συνεχείς παρεμβάσεις 
του Υπουργείου καταργούν στην 
πράξη την αυτοτέλεια και τον 
εκδημοκρατισμό.

— Ο κανονισμός σπουδών εί 
ναι απαράδεκτος και οι συνθήκες 
σπουδών σε άσχημο επίπεδο.

— Ενώ οι σπουδαστές υπερδι 
πλσσιάζονται κάθε χρόνο οι αν 
τίστοιχες δαπάνες μένουν σε χα 
μηλά επίπεδα.

— Από εκπ)τικό προσωπικό οι 
ελλείψεις είναι εκρηκτικές αφού οι 
καθηγητές που υπήρχαν στα ΚΑ 
ΤΕΕ εντάχθηκαν με το νέο νόμο 
στα ΤΕΙ και οι νέοι καθηγητές 
που προσλήφθηκαν είναι ελάχι­
στοι.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΓΙΑ ΜΑΘΗΜΑ 
ΜΕ ΜΙΣΘΟ 
ΚΑΘΕ ΤΡΕΙΣ ΜΗΝΕΣ

Παρά το γεγονός ανέφεραν οι 
εκπρόσωποι του Συλλόγου που 
με βάση το νόμο οι έκτακτοι εί 
ναι για παροδικές ανάγκες σήμε 
ρα υπηρετούν πάνω από 200 και 
στην πραγματικότητα εκείνοι κα 
λύπτουν το μεγαλύτερο μέρος 
του εκπ)κού προγράμματος χω­
ρίς όμως η διοίκηση να τους αν 
τιμετώπίξιει ισότιμα.

Οι έκτακτοι, ενέφεραν ακόμη 
ότι η καθυστέρηση πληρωμής 
τους που πολλές φορές φτάνει 
και στο διάστημα των 4 μηνών 
έχει γίνει μια μόνιμη κατάσταση.

Παράλληλα επεσήμαναν τις συ­
χνές παρεμβάσεις του Υπουργεί 
ου για τον αριθμό των εκτάκτων 
που θα απασχοληθούν τις ώρες 
διδασκαλίας που θα τους ανατε 
θούν, την αποζημίωση τους, αλ 
λά και την διαδικασία κατάταξής 
τους σε βαθμίδες.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΔΙΕΞΟΔΟ ΚΑΙ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ

Διατυπώνοντας τις προτάσεις 
τους για την διέξοδο από την 
σημερινή πραγματικότητα οι εκ 
πρόσωποι του Συλλόγου Έκτα- 
κτων Εκπ)κών ανέφεραν:

— Ένταξη του ΕΕΠ μετά από 
κρίση και αφού αποκτηθούν ό­
λα τα τυπικά προσόντα όπου δεν 
υπάρχουν. Να δημιουργηθεί με­
ταβατική βαθμίδα επιμελητών 
και παράλληλη ένταξη. Να καθο 
ριστούν σεμινάρια και μετεκπαι 
δεύσεις ώστε μετά το πέρας αυ 
τών να ακολουθεί κρίση.

— Να πιστώνεται στο ΤΕΙ ο 
προ’υ’πολογισμός για τις πληρώ 
μές των έκτακτων και να γίνεται 
τοπικά η εκτίμηση των αναγκών. 
Παράλληλα να αυξηθεί ο αριθμός 
των Διοικητικών στις αντίστοι­
χες υπηρεσίες.

— Να μη μειωθούν οι μισθοί 
και να συνεχίζεται να δίνονται 
το επίδομα ειδικών συνθηκών και 
το χρόνοεπίδομα.

— Συμβάσεις ετήσιες
— Να γίνεται κατάταξη σε βα 

θμίδες ανάλογα με το έργο που 
επιτελείται χωρίς ποσοστιαίες 
μειώσεις.

— Να συμμετέχουν στα όργα 
να διοίκησης όσο ο αριθμός εί 
ναι μεγάλος και το βάρος του 
εκπ)ίκού έργου είναι στους έκτα 
κτους.

> ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

« ΚΥΡΙΑΚΟΣ »
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι 

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ
ΛΜΙΜ>Μ«>·*«ΜΜ***,«*****><*λ'μ**~*λ,,**·Λ**ι**ΛΛ*ΛΛΛΛ***’

ΕΚΠΛΗΞΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ TOY VIDEO CLUB

Με κάθε βιντεοκασέτα, παίρνετε 1 κουπόνι
ΔΩΡΟ, για την κλήρωση δώρων:

1ος τυχερός: 1 ραδιοκασετόφωνο
2ος τυχερός: 1 γουόκμαν
3ος τυχερός: 5 βιντεοκασέτες HG άγραφες

3 ωρών.

VIDEO CLUB «OASIS»
Σορβάλου 9 και Επτάνησου γωνία

(Ρομαντική Γωνιά)

(Πίσω από το Σούπερ - Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ»)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΑΚΑΛΥΠΤΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

Ανακοινώνεται ότι όσοι έχουν ακάλυπτα οικόπεδα στην 
περιοχή του εγκεκριμένου σχεδίου πόλης του Δήμου Ηρα­
κλείου, πρέπει να υποβάλουν, μέσα στο μήνα Ιανουάριο 
του 1987, δήλωση του άρθρου 1, παρ. 4 του Νόμου 127) 
75, σχετική με τη θέση, την έκταση, την αγοραία αξία του 
οικοπέδου τους και την ακριβή διεύθυνση της κατοικίας 
τους.

Σε περίπτωση μη υποβολής της παραπάνω δήλωσης από 
ιμέρους των υποχρεών, θα εφαρμοστεί για το 1987 το άρ­
θρο 19 του Νόμου 1080)80 και θα επιβληθεί στους υπόχρε 
ους πρόστιμο που θα .είναι ίσο με τον οφειλόμενο φόρο α­
καλύπτων χώρων.

Περισσότερες πληροφορίες και έντυπα δήλωσης, δίνον­
ται στο Δήμο, τμήμα Δημοτικών Προσόδων, φόρων και 
εισφορών, τις εργάσιμες μέρες και ώρες. Τηλέφωνο 227102 
και 227280 (εσωτερικό 70).

Ηράκλειο 4 Δεκεμβρίου 1986
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΛΕΝΗ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Ετών 80

θανούσα κηδεύομε σήμερα Παρασκευή και ώρα 2 μ.μ. α­
πό τον Ι.Ν. Αν. θωμά του ομωνύμου χωριού και παρακα- 
λούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Λάμπης και Ελένη Βασιλάκη, Γεώργιος και Ελευ 
θεριά Μπίμπα.
Τα αδέλφια: θωμάς και Ευαγγελία Χαριτάκη, Αριστείδης 
και Μαρία Χαριτάκη. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου στις 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής του σεβαστού μας 
πατέρα και παππού

ΧΑΡ. I. ΠΑΠΥΡΑΚΗ
Η παρουσία σας θα τιμήσει τη μνήμη του.
Τα παιδιά του: Γιάννης και Ελευθερία Παπυράκη, Φώφη 
και Στερεός Μαυρικάκης, Κατίνα Κουτάντου. Τα εγγόνια. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων (έναντι Νεκροταφείου).

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

_ Χθες Σήμερα Αύρι^^
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ σχολίων σε 

«πηγαδάκι» Δικηγόρων, ήταν 
χθες το μεσημέρι το χθεσινό δη 
μοσίευιμα της «Π» που αφορού 
ίσε τον διάλογο Δημάρχου - Βου 
λευτών και το θέμα των πέντε 
«αιρετικών» υποψήφιων Νομαρ­
χιακών Συμβούλων. Παρών φυσι 
κά στο «πηγαδάκι» και ο κ. Κου 
κιαδάκης, το όνομα του οποίου 
αναφερόταν στο σχετικό ρεπορ­
τάζ και από τον οποίο ζητήθη- 
καν από τους συμμετέχοντες στη 
συζήτηση διευκρινίσεις. Ο πρώ­
ην Γραμματέας της Ν.Ε. Ηρακλεί 
ου απάντησε έτσι περίπου, αν 

όχι ακριβώς.: Η απουσία του Κώστα Λαλιώτη από την καθοδή­
γηση του Κινήματος έγινε περισσότερο από αισθητή στην οργά 
νωση και στην Κυβέρνηση. Η επάνοδός του στο Κίνημα και την 
ενεργό πολιτική δράση αποτελεί επιθυμία των περισσοτέρων, άν 
όχι όλων, των στελεχών και μελών του Κινήματος. Ομως η υπο­
ψηφιότητά μου ως Νουαρχιακού Συμβούλου δεν είναι ακριβές να 
συνδέεται με την αναμενόμενη επάνοδο στην ενεργό πολιτική του 
κ. Λαλιώτη. Τάδε έφη Ευριπίδης, που φαίνεται κάτι να ξέρει, 
αλλά ίσως δεν ήρθε η ώρα να μιλήσει.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ουσιαστικότερη απ' ό,τι αναμενόταν ήταν η 
χθεσινή Νομάρχη - Δημοσιογράφων. Έτσι στη διάρκεια της ο κ. 
Λουκάκης ανακοίνωσε την οριστική λύση με αίσθημα ευθύνης 
μπροστά, στην .ανάγκη ανάπτυξης, για το θέμα των ντηζελομηχα 
νων, ·αλλά και την απόωαση του να κάνει νέα παρέμβαση και εφέ 
τος (αντίστοιχη έγινε και πέρσι) για να αποτραπεί η λειτουργία > 
των ρουλεττών στην πόλη. Αυτά από το τοπικό «πρες ρουμ» που 
θα ζήλευε και ο κ. Κούρτης ακόμη.

>ΜΙΑ επίσκεψη που έκανε προχθές στις Κ. Ασίτες η «Ομάδα Αι 
μοδόσίας της Πατδ. Ακαδημίας Ηράκλειου» με συνοδεία καθηγη­
τών και μίλησε για την εθελοντική αιμοδοσία, είχε αποτέλεσμα 
47 κάτοικοι να δηλώσουν πρόθυμα αιμοδότες. Μετά την ενημε 
ρωτική επίσκεψη της ομάδας, ακολούθησε δεξίωση με τους κατοί­
κους.

ΣΤΙΣ 18-12-86 (12 π.μ.) στα γραφεία του Παρ)τος ΕΟΜΜΕΧ 
Ηρακλείου (οδός Α.ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου, Διοικητήριο) θα πραγματο 
ποιηθεί συνάντηση εκπροσώπων του ΕΟΜΜΕΧ με τους Κεραμί- 
στες και Αγγειοπλάστες της Κρήτης. Σκοπός της συνάντησης εί­
ναι η ανταλλαγή απόψεων για τον τρόπο λειτουργίας του πρότυ 
που ερναστηρίου Κεραμικής που πρόκειται να λειτουργήσει εν­
τός του 1987 ρτη Βισμ. Περιοχή Ηρακλείου. Κατόπιν αυτού 
προσκαλούνται όλοι οι Κεραμίστες και Αγγειοπλάστες όπως πάρε 
βρεθούν στην συνάντηση, προκειμένου να εκφράσουν τις από 
ψεις τους στο θέμα αυτό. (Για περισσότερες πληροφορίες μπο- 
ρείται να απευθυνθείτε στον κ. Καλλέα, τηλ. 226745).

ΣΑΡΑΝΤΑ ακουαρέλλες θα παρουσιάσει στην^3η ατομική του 
έκθεση στην Αίθουσα Τέχνης (Ευρώπης 28) ο αρχιτέκτονας - ζω 
γράφος Χάρης ΒαΤλάκης. Η έκθεση εγκαινιάζεται την Δευτέρα 8 
Δεκεμβρίου.

«ΠΕΤΑΛΟ» 
Απόψε, Παρασκευή 

Ο χορός του Κ.Ο.Η.

«ΠΕΤΑΛΟ »
Αύριο Σάββατο 

Ο χορός του Α.Ο. Κρήτης

«ΠΕΤΑΛΟ» 
Κυριακή 

Ο χορός του ΕΡΓΟΤΕΛΗ 
Ι·····βΙ···ΧΙ«Ι··Η···Β·ΗΙ·····η·η···Β

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Έχω την τιμή να σας καλέσω στα εγκαίνια 

του νέου Οδοντιατρείου μου στο Αρκαλοχώρι 

που θα γίνουν το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 

στις 6 το απόγευμα.

Με τιμή

Λαμπράκης Μιχάλης

Χειρούργος Οδοντίατρος

ί

ΑΛΛΑΓΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου, α- ( 

νακοινώνει στους συναλλασσόμενους ότι, από f 
τη Δευτέρα 8 Δεκέμβρη, αλλάζουν οι αρι- < 
θμοί τηλεφώνων των Κεντρικών Γραφείων στη | 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 146 και τοποθετούνται συ- | 
νοπτικές γραμμές, με τους παρακάτω αριθμούς: ϊ

254-502 και 254603 j
Ηράκλειο 1-12-1986 f

Από την Ένωση Γεωργικών Συν)σμών Ηρακλείου. |

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛ€ΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ βΛΛΑΔΟΣ^:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου’ Κρήτης του ΟΤΕ, προκηρύσσει α­
νοικτό διαγωνισμό με το σύστημα της ελεύθερης συμπλήρωσης 
ανοικτού τιμολογίου (με κατ’ αποκοπή τιμές), σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 4 παράγρ. 4δ του Ν. 1418)84 και του άρ­
θρου 9 του Π.Δ. 609)85 για την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης 
εργασιών κατασκευής τυποποιημένου οικιακού Τε.κ. στα Κάτω 
Κσστελλιανά Μονοφατσίου Ν. Ηρακλείου, δαπάνης κατά τη με­
λέτη 9.373.540 δρχ. (οικοδομικών 8.397.340 δρχ. και Ηλεκτρο- 
μηχανολογικών 976.200 δρχ.). Το έργο χρηματοδοτείται από 
τον Ο.Τ.Ε.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 19 Δεκεμβρίου 1986 ημέρα Πα 
ρασκευή και ώρα 12,30 π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) 
στα Γραφεία του Συγκροτήματος Ηρακλείου οδός Παπαλεξάν- 
δρου 16, 2ος όροφος, γραφείο 5.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και 
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμέ­
νες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α., Β’ και Γ’ τάξεως για έργα οικοδομικά και 
Α' ή Β’ ή Γ' τάξεως για έργα ηλεκτρομηχανολογικά καθώς και ερ­
γολάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις 
αντίστοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο 
Μ.Ε.Ε.Π. (Άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418)84), με τις προ’υ’ποθέ 
σεις που αναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας. Ακόμη γίνον 
ται δεκτές στο διαγωνισμό και κοινοπραξίες μεταξύ εργοληπτι­
κών επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στο Μ.Ε.ιΕ.Π. τάξης A, Β ,Γ για 
έργα οικοδομικά και επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στα Νομαρχια­
κά Μητρώα για έργα Η)·Μ.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του 
Ο.Τ.Ε. τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους 
μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν από τον διαγωνισμό.

Εγγύηση συμμετοχής 2ο)ο του προϋπολογισμού, δηλ. 187.470 
δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον Ο.Τ.Ε.

Ηράκλειο 26-11-1986


